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Izaslanstvo slovenske op ine 
Pod etrtek predvo eno na elnikom 
Peterom Misjom boravilo je u gradu 
Lepoglavi. Razlog posjeta bio je 
dogovor o suradnji na zajedni kim 
projektima koje e ove dvije 
jedinice lokalne samouprave iz 
dviju susjednih država u prolje e 
idu e godine prijaviti na natje aje 
europskih fondova. O tome su uime 
grada Lepoglave, Varaždinske 
županije i Projektno-razvojnog 
ureda s gostima iz Slovenije razgo-
varali lepoglavski gradona elnik 
Marijan Škvari , njegov zamjenik 
Alojz Gredelj, dožupan Varaždinske 
županije Milan Pavlekovi  i voditelj 
Projektno-razvojnog ureda Emil 
Tkalec.

Grad Lepoglavu i op inu 
Pod etrtek povezuju pavlini koji su 
u povijesti živjeli i djelovali na tim 
prostorima šire i istovjetnu pav-
linsku kulturu koju danas baštine 
obje sredine. Ta snažna poveznica 
bit e temelj suradnje u okviru koje 
e se izraditi zajedni ki projekt 

usmjeren razvoju kulture življenja i 
turizma vrijedan izme u 500.000 i 
600.000 eura.

Budu i da u svojoj sredini 
žele izgraditi i u funkciju staviti 
istovjetni objekt, izaslanstvo op ine 
Pod etrtek za vrijeme boravka u 
Lepoglavi razgledalo je Turisti ko-
kulturno informativni centar te se 
upoznalo s projektom TCIC. (dh)

SURADNJA
Zajednički prema 
europskim 
fondovima
Grad Lepoglava i Op ina 
Pod etrtek planiraju izraditi 
zajedni ki projekt usmjeren 
razvoju kulture življenja i tur-
izma vrijedan izme u 500.000 i 
600.000 eura.

PREDSJEDNIK DR. IVO JOSIPOVI   U LEPOGLAVI

“Drago mi je što svaki put kad do em 
u Lepoglavu vidim velik napredak” 
Predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipovi  boravio je u Lepoglavi posjetivši pritom Kaznionicu, OŠ Ante 
Star evi a, Dom kulture i župnu crkvu gdje je njemu u ast održan kratak koncert na orguljama.

Predsjednik Republike Hrvatske 
dr. Ivo Josipović boravio je 10. 
studenog u Lepoglavi. Sadržajno 
bogat posjet započeo je obilaskom 
lepoglavske Kaznionice u kojoj 
je održao sastanak s Upravom te 
ministrom pravosuđa Draženom 
Bošnjakovićem. Razgovarao je i sa 
zatvorenicima nakon čega je izjavio 
kako su hrvatski zatvori, pa tako i 
zatvor u Lepoglavi, pretrpani te da 
iznenađuje da u lepoglavskom zat-
voru nema većih incidenata i pritužbi 
zatvorenika s obzirom na broj zat-
vorenika koji je veći od kapaciteta.

Nakon Kaznionice predsjed-
nik Josipović posjetio je i OŠ 
Ante Starčevića. Nakon obraćanja 
gradonačelnika Marijana Škvarića, 
župana Predraga Štromara, državnog 

Predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipovi  sa svojim je doma inom gradona elnikom Marijanom Škvari em prošetao Lepoglavom

U Kaznionici u Lepoglavi Predsjednik je održao sastanak s Upravom 
Kaznionice te razgovarao sa zatvorenicima

tajnika Ministarstva prosvjete, 
znanosti i športa Želimira Janjića 
i predsjednika Ive Josipovića oku-
pljenima, puštanjem balona ispisanih 
porukama mira označen je završetak 
milijun i 300 tisuća kuna vrijednih 
radova na obnovi školske zgrade 
za što su sredstva osigurana preko 
Ministarstva regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnog gospodarstva te 
iz županijskog i gradskog proračuna.  
Predsjednik je razgledao obnovljenu 
školsku zgradu i pratio priredbu ko-
jom su mu učenici i djelatnici škole 
poželjeli dobrodošlicu. 

Predsjednik se sastao i s pred-
stavnicima gradske i županijske 
vlasti predvođenima lepoglavs-
kim gradonačelnikom Marijanom 
Škvarićem i varaždinskim županom 
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LEPOGLAVA Obnovljena zgrada OŠ Ante Star evi a

“Ljepotica” u centru grada
Hrvatski predsjednik Ivo 

Josipović označio je završetak radova 
na obnovi školske zgrade OŠ Ante 
Starčevića u Lepoglavi. Radovi na 

obnovi školske zgrade trajali su 
tijekom ljetnih praznika kada je na 
školskoj zgradi obnovljeno krovište, 
postavljena nova stolarija te uređena 
fasada za koju su boju odabrali 
učenici. Obnova je koštala 1,300.000 
kuna od čega je preko programa EIB 
II Ministarstvo regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnog gospodarstva 
osiguralo 80 posto potrebnih 
sredstava, a ostatak Varaždinska 
županija i Grad Lepoglava. (dh)

Obnovljena školska zgrada OŠ Ante Star evi a u Lepoglavi prava je “ljepotica” Priredba za Predsjednika
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PREDSJEDNI KA POTPORA

Predsjednik dao podršku mladima i projektu “Adrenalinski park” 
Predsjednik Ivo Josipovi  za svog je boravka u Lepoglavi otvorio Centar za mlade.

Predsjedniku je darovan primje-
rak Belosten eva Gazophylaci-
uma 

Predsjednik Ivo Josipovi  i gradona elnik Marijan Škvari  s mladima prilikom otvaranja Centra za mlade

Lepoglava se kao sredina koja 
prednjači u radu mladih i s mladima 
potvrdila i nedavnim osnivanjem 
Centra za mlade, prvim na području 
Varaždinske županije. 

S ciljem zagovaranja i promicanja 

interesa i dobrobiti mladih, inicijativu 
za osnivanje Centra dali su Nezavisna 
udruga mladih, Višnjička udruga 
mladih, Odred izviđača Lepoglava, 
Glazbena udruga grada Lepoglave i 
Udruga za sport i rekreaciju «Sport 

za sve» Lepoglava. Potporu ovom 
projektu koji će mladima omogućiti 
da na jednom mjestu pronađu 
informacije, pomoć i sadržaje 
potrebne za svoj društveni razvoj dali 
su Ministarstvo obitelji, branitelja i 

Predragom Štromarom. Sastanak je 
održan u Domu kulture (Turističko-
kulturno informativnom centru) 
čime je Predsjedniku skrenuta pozor-
nost na brojne gradske projekte od 
kojih su neki, poput Centra u kojem 
je sastanak održan, realizirani sredst-
vima  Europske unije, a u čemu grad 
Lepoglava prednjači u odnosu na 
brojne jedinice lokalne samouprave 
u Hrvatskoj. Tom mu je prilikom 
Grad darovao Belostenčev «Gazo-

phylacium» kao podsjetnik na bo-
gatu kulturno - znanstvenu baštinu 
Lepoglave. Predsjednik se u Centru 
susreo s mladima te otvorio Centar za 
mlade pruživši pritom potporu pred-
stavljenom projektu Parka mladih u 
Lepoglavi. 

- Vrlo sam često u Lepoglavi i 
svaki put kad dođem vidim neki na-
predak, i to ne mali. Zato čestitam 
građankama, građanima i gradskoj 

upravi na svemu što se ovdje radi. Vi-
dim da je orijentacija prema znanju, 
mladima i  inovacijama. Postoje bro-
jni razvojni planovi, a to je nešto što 
je jako dobro – komentirao je svoj 
boravak u Lepoglavi predsjednik Ivo 
Josipović.

Za boravka u Lepoglavi, koji je 
većim dijelom bio u znaku mladih 
i njihova obrazovanja, Predsjednik 
je dao potporu namjeri osnivanja 
Sveučilišta u Varaždinu:

- Sveučilište je uvijek dobrodošlo. 
Mislim da Sveučilište Sjever, kako bi 
se trebalo zvati, ima svoju budućnost i 
perspektivu, ali najvažnije je da zdrava 
ambicija da se osnuje sveučilište bude 
popraćena i odgovarajućom infra-
strukturom i onim što je najvažnije, 
i što je bit sveučilišta, odgovarajućim 
nastavnim kadrom. Vidjevši i kako se 
radi u Lepoglavi i cijeloj Varaždinskoj 
županiji, ne sumnjam da će se u 
dogledno vrijeme steći svi uvjeti za 
njegovo osnivanje. 

Boravak hrvatskog predsjednika 
komentirao je i njegov domaćin, 
lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić:  Posjetom Predsjednika htjeli 
smo poslati poruku da grad Lepo-
glava svoju budućnost temelji na 
mladim i obrazovanim ljudima. To 
nas obvezuje da ulažemo u ustanove 
koje će mladim ljudima omogućiti 
stjecanje znanja. Zato je ovom pri-

U enicima OŠ Ante Star evi a Predsjednik je donio slatkiše

likom upriličeno svečano otvaranje 
obnovljenog školskog prostora koji 
će učenicima pružiti viši obrazovni 
standard. Predsjedniku smo htjeli 
pokazati da je Lepoglava grad pro-
jekata. Znamo što želimo i koji su 
nam ciljevi, a s obzirom na to da 

imamo ljude, prije svega mlade, 
imamo garanciju da ćemo zacrtano i 
ostvariti. 

Boravak u Lepoglavi hrvatski je 
predsjednik zaključio posjetom lepo-
glavskoj župnoj crkvi. Nakon razgle-
da crkve, Predsjedniku u čast, profe-

međugeneracijske solidarnosti, Grad 
Lepoglava i Varaždinska županija.

Centar za mlade, smješten u 
lepoglavskom Domu kulture, za 
boravka u Lepoglavi uz nazočnost 
predstavnika gradske i županijske 
vlasti otvorio je hrvatski predsjednik 
dr. Ivo Josipović. Tom su prilikom 
mladi Predsjedniku predstavili i 
jedan od svojih projekata – Park 
mladih u Lepoglavi kojime mladi 
žele neiskorišten prostor u vlasništvu 
Kaznionice, u centru Lepoglave, 
pretvoriti u adrenalinski park s 
infrastrukturom koja bi djeci, 
mladima i ostalim građanima pružila 
mogućnost aktivnog odmora i 
opuštanja, kvalitetnog korištenja 
slobodnog vremena te druženje i 
socijalizaciju.

Tom prilikom Predsjednik je dao 
apsolutnu podršku projektu Parka 
mladih.

 - Nadam se da će Vlada imati 
razumijevanja za ovaj projekt za 
koji ću se i osobno založiti tražeći 
odgovarajuće rješenje za njegovu 

Koncert na orguljama iju je repliku svirala Predsjednik poklonio Papi

Na sastanak u itaonici Doma kulture gradske i županijske vlasti upoznale su Predsjednika s brojnim pro-
jektima koji se provode na ovom podru ju 

Upisivanje u knjigu dojmova u 
župnoj crkvi u Lepoglavi

Otvaranje Centra za mlade u 
lepoglavskom Domu kulture

realizaciju – istaknuo je predsjednik 
Josipović. 

Svoju inventivnost, znanje i 
talent mladi Lepoglave pokazali 
su glazbenim nastupom prilikom 
otvaranja Centra za mlade. (dh)

sor Zdenko Kušćer održao je koncert 
na orguljama. Koncert je održan na 
orguljama čiju je repliku svirala Pred-
sjednik poklonio papi Benediktu 
XVI za njegova posljednjeg posjeta 
Hrvatskoj. (dh)
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Unato  prisutnoj globalnoj krizi nastavili smo s 
kontinuiranim razvojem grada Lepoglave

RAZGOVOR Gradona elnik Marijan Škvari

Grad Lepoglava tijekom 2011. godine nastavio je kontinuirano razvijati tri segmenta važna za razvoj grada - komunalni, gospodarski i 
društveni. U komunalnom dijelu od kapitalnih projekata izgra en je sportski centar u Lepoglavskoj Vesi, sanirano je klizište u Kameni kom 
Podgorju, pred završetkom je gradnja kanalizacijskog sustava u Kamenici te je izgra en lijevi skreta  u Ulicu kardinala Alojzija Stepinca.

Na kraju svake godine uobičajeno 
je podvući crtu i napraviti rezime 
proteklog jednogodišnjeg razdo-
blja. Da to učini za grad Lepoglavu, 
zamolili smo njegova prvog čovjeka, 
gradonačelnika Marijana Škvarića. 

Što je sve ostvareno u gradu 
Lepoglavi u 2011. godini koja je 
zbog opće svjetske gospodarske krize 
bila sve samo ne laka, najbolje zna 
gradonačelnik koji je zajedno s grad-
skim službama i Gradskim vijećem 
donosio i provodio odluke važne za 
razvoj grada Lepoglave. 

Ističete da je grad Lepoglava 
grad projekata i mladih. Odnosi li 
se to i na 2011. godinu?

Apsolutno! Možda bi tu rečenicu 
trebalo proširiti s “grad uspješno re-
aliziranih projekata” o čemu svjedoči 
i šest projekata fi nanciranih sred-
stvima iz fondova Europske unije 
koje je Grad unazad nekoliko godina 
uspješno realizirao,  a po čemu smo 
prvi među jedinicama lokalne sa-
mouprave u Varaždinskoj županiji i 
među vodećima u Hrvatskoj. I u ovoj 
je godini realiziran jedan takav pro-
jekt – Marijanski hodočasnički put. 
Sve to ostvarili smo zahvaljujući vlas-
titom znanju i kapacitetima koje zna-
mo koristiti. Jedan od tih kapaciteta 
su i mladi za koje uvijek ističem da 
su naša budućnost, ali i sadašnjost. Za 
nas to nije samo parola već činjenica 
jer kontinuirano, a to smo činili i u 
2011. godini, brojnim gradskim pro-
jektima i programima usmjerenima 
razvoju grada Lepoglave, i to u svim 
segmentima - od komunalnog do 
društvenog, stvaramo okruženje za 
kvalitetan život, kako mladih tako i 
svih naših građana.

Spomenuli ste usmjerenost raz-
voju grada u svim segmentima, od 
komunalnog do društvenog. Što je 
u 2011. godini učinjeno kad je riječ 
o komunalnim djelatnostima?

Kontinuirano radimo na izgrad-
nji komunalne infrastrukture po 
čemu ni 2011. nije bila iznimka. 
Kraju privodimo radove na izgrad-
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Sanirano je klizište u Kameni kom Podgorju

U Kamenici je u završnoj fazi 
projekt gradnje kanalizacijskog 
sustava i nogostupa

nji kanalizacijskog sustava za naselje 
Kamenicu. Završena je prva faza tog 
projekta koja je obuhvatila izgradnju 
kanalizacijske mreže i odvodnje. Sli-
jedi druga faza, izgradnja nogostupa, 
a ona će ovisiti o vremenskim pri-
likama. Sanirali smo veliko klizište 
u Kameničkom Podgorju čime smo 
tom području omogućili ponovno 
nesmetano korištenje cesta i putova 
koje smo ranije izgradili, a koji su bili 
oštećeni elementarnim nepogodama.  
Pred završetkom je gradnja lijevog 
skretača iz lepoglavske zaobilaznice 
u Ulicu kardinala Alojzija St-
epinca. Svakako moram 
istaknuti da smo 
izgradili sportski 
centar u Lepoglavs-
koj Vesi čime nas-
tavljamo projekt 
kojim bi svaki 
gradski mjesni 
odbor dobio 
igralište na ko-
jem će se građani 
moći rekreirati, 
družiti i zabavl-
jati. Izgradili smo 
nogostup u Žarovnici, 
od škole do rotora, i 
pred završetkom je onaj u 
Stepinčevoj ulici. 

U 2011. godini uredili smo oko 
pet kilometara nerazvrstanih cesta 
čime smo dostupnima učinili mnoga 
gradska područja.

Projektno smo pripremili najveći 
komunalni projekt – gradnju sustava 
odvodnje za centar i okolicu grada 
Lepoglave. Projekt je gotov i prijav-
ljen na otvorene natječaje fondova 
tako da će u razdoblju koje dolazi 
krenuti njegova realizacija koja će 
značiti i daljnje rješavanje komunal-

nih problema. 
Odrađene su pojedine rekon-

strukcije niskonaponskih mreža. 
Željeli bismo da ih je više, ali rekon-
strukcija ovisi o planu koji donosi 
Hrvatska elektroprivreda, a u koji 
svake godine želim “progurati” što 
više rekonstrukcijskih zahvata na 
našem području.

Moram istaknuti da pritom u naj-
manjoj mogućoj mjeri opterećujemo 
građane. Komunalni doprinos koji 
građani moraju plaćati zanemariv je u 
odnosu na ono što se sve gradi i što je 

potrebno za održavanje visok-
og komunalnog standarda 

koji smo postigli. 
Primjerice, cjelok-

upni iznos komu-
nalnog doprinosa 
uplaćenog na ra-
zini cijelog grad-
skog područja 
u jednoj godini 
nije dostatan 
za pokrivanje 
troškova javne ras-

vjete. To dovoljno 
govori o tome ko-

like napore ulažemo 
da raznim projektima i 

programima osiguramo sred-
stva za daljnji razvoj komunalne in-
frastrukture na gradskom području. 
Zahvaljujući dobrim projektima 
i dobroj suradnji, primjerice sa 
Županijskom upravom za ceste, to 
uspijevamo i to je velik uspjeh ove 
gradske uprave.

Usprkos gospodarskoj krizi, na 
području grada Lepoglave u 2011. 
godini dogodili su se značajni ko-
raci u razvoju gospodarstva. Što je 
učinjeno u tom pravcu?

“U 2011. 
godini real-

izirali smo još jedan 
projekt sredstvima 

dobivenima iz Europske 
unije - Marijanski 
hodo asni ki put.

To je ve  šesti projekt 
koji je Grad Lepogla-

va realizirao na 
taj na in.”

Gospodarstvo je važan seg-
ment u razvoju grada. U godini na 
izmaku u gradu su se zahvaljujući, 
nazovimo ga, prijateljskom gospo-
darskom okruženju koje stvaramo, 
dogodila poduzetnička ulaganja koja 
donose nova radna mjesta. Veliki 
kompleks bivše Ciglane „Čret“ u 
Lepoglavi dobio je novog vlasnika, 
tvrtku Drvodjelac koja je kupila tu 
bivšu tvornicu opekarskih proizvoda 
i u njoj pokreće  drvoprerađivačku 
proizvodnju. Posao u Čretu će, kad 
tvornica proradi punim kapac-
itetom, naći 60 radnika 
koji će proizvoditi robu 
za potrebe azijskog 
tržišta. 

P r o i z -
vodni pogoni 
nekadašnje Lepe 
također su dobili 
novog vlasnika. 
Nakon prove-
denog stečajnog 
postupka kupila 
ih je tvrtka Larix 
koja će u njima 
napraviti elektranu 
na biomasu, ali i nastav-
iti s proizvodnjom stolica. 
Zapošljavanje će ovisiti o potražnji 
na tržištu, ali vjeruje se da će posla 
biti za stotinjak ljudi. Nova radna 
mjesta otvorena su i u centru Lepo-
glave gdje je investitor Funda d.o.o 
izgradio poslovno-stambeni prostor u 
kojem su za sada smješteni trgovina 
i kafi ć, no očekuje se popunjavanje 
i preostalih slobodnih kvadrata po-
slovnih prostora i otvaranje dodatnih 

radnih mjesta. 
Velik adut u razvoju gospodarst-

va je i naša Poduzetnička zona u čije 
je opremanje Grad utrošio oko 15 
milijuna kuna. Nedavno su javnim 
natječajem ponuđene i prodane prve 
potpuno komunalno uređene par-
cele. Za nešto više od 1.5 milijuna 
kuna tvrtke SKALA i KLASA kupile 
su šest parcela ukupne površine 2.2 
hektra na kojima će graditi solarnu 
elektranu kapaciteta jedan megavat 
električne energije.

Prodane parcele potpuno su ko-
munalno opremljene i spremne za 
proizvodnju kao i preostalih 11 par-
cela iz Faze I koje će uskoro, također 

natječajem, biti ponuđene ulagačima. 
Sredstva dobivena od prodaje par-
cela nećemo nenamjenski trošiti, 
već ćemo investirati u daljnje širenje 
Zone i stvaranje uvjeta za daljnja 
gospodarska ulaganja na gradskom 
području. 

Da smo uspješno odradili 
dosadašnji dio posla u razvoju naše 
Poduzetničke zone, potvrdilo je 
dobivanje 500.000 kuna iz državnog 
Programa poticanja malog i srednjeg 
poduzetništva za daljnji razvoj Zone 

te certifi kata koji Poduzetničku 
zonu u Lepoglavi svrstava 

u zone u koje se može 
ulagati. Zahvaljujući 

tom certifi katu, koji 
su u Varaždinskoj 
županiji do-
bile još samo 
Po d u z e t n i č k e 
zone u Knegincu 
i Jalžabetu, našoj 
je Zoni dodijelje-
na oznaka koja in-

vestitorima jamči 
da je ona spremna za 

ulaganje, odnosno da 
ima uređenu svu potreb-

nu infrastrukturu i da je ula-
ganje u nju trenutno moguće. Uz 

sigurnost koja im se nudi, ulagače u 
Lepoglavu privlače i i druge prednosti 
kao što su povoljan geografski položaj 
i prometna povezanost te olakšice kod 
plaćanja komunalnog doprinosa koji 
je sigurno među najnižima u državi 
i iznosi 21 kunu po četvornome 
metru. Međutim, one ulagače koji 
zaposle više od devet ljudi potpuno 

oslobađamo komunalnog doprinosa, 
a prve godine i komunalne naknade. 
U drugoj godini oslobađamo ih ko-
munalne naknade u visini od 75 pos-
to, a u trećoj 50 posto. 

Za daljnje poticanje razvoja 
poduzetništva na gradskom području 
sa Zagrebačkom i Varaždinskom 
bankom pokrenuli smo kreditnu lin-
iju Poduzetnik kojom poduzetnici i 
obrtnici koji imaju tvrtke registrirane 
na području grada Lepoglave mogu 
realizirati svoje poslovne planove 
uz povoljnije uvjete fi nanciranja pri 
čemu Grad Lepoglava subvencionira 
kamatnu stopu u visini od 1 postot-
nog poena za uslužne i slične djelat-

Na 
podru ju Grada 
otvaraju se nova 

radna mjesta. 
Gospodarstvenici su 

prepoznali pogodnosti 
koje im nudimo za ulag-

anja.
Privla i ih i naša 

Poduzetni ka 
zona. 
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S ciljem de  niranja smjernica 
vlastitog razvoja, grad Lepoglava 
kre e u izradu Gradskog opera-
tivnog plana. 

- Kako bismo de  nirali razvoj 
grada Lepoglave, potrebna nam je 
vizija što želimo i kako to ostvariti. 
To naju inkovitije možemo posti i 
našim strateškim ciljevima i 
dokumentima kojih grad Lepo-
glava ima ve  nekoliko. Rije  je o 
Projektu ukupnog razvoja, Strategiji 
gospodarskog razvoja, Strategiji 
razvoja turizma i Zelenoj agendi. 
Namjera nam je sve te strategije 
spojiti u jedan strateški dokument 
grada Lepoglave, a to je Grad-
ski operativni plan  – istaknuo je 
lepoglavski gradona elnik Marijan 
Škvari  15. studenog u Lepoglavi 
prilikom predstavljanja Akcijskog 
plana izrade Gradskog operativnog 
plana. 

Akcijski plan izrade GOP-a 
predstavio je Emil Tkalec, voditelj 
Projektno-razvojnog ureda, 
pozvavši pritom nazo ne gra ane, 
predstavnike ustanova, gospo-
darskog sektora i civilnog društva 
s podru ja grada Lepoglave da 
se u društvenoj raspravi uklju e 
u kreiranje Gradskog operativnog 
plana iznose i svoje prijedloge koji 
e u njega biti ugra eni.

- Svi programi i projekti 
koje ugradimo u naš Grad-
ski operativni plan koristit e 
se u izradi prora una i bit e 
podloga za dobivanje sredstava iz 
fondova Europske unije – dodao je 
gradona elnik Škvari . 

GRAD LEPOGLAVA
Gradski operativni 
plan
Predstavljen 
akcijski plan 
izrade GOP-a
GOP e sve postoje e gradske 
strategije objediniti u jedan 
strateški dokument grada 
Lepoglave.

Zahvaljuju i postoje im grads-
kim strateškim dokumentima izrada 
GOP-a ne e krenuti od nule, ve  
e se postoje i dokumenti nadogra-

diti novim vizijama i podacima, prije 
svega onima dobivenima posljedn-
jim popisom stanovništva. Svoje e 
ideje i vizije gra ani, predstavnici 
ustanova, gospodarskog sektora i 
civilnog društva s podru ja grada 
Lepoglave mo i predlagati na 
partnerskim odborima koji e, kako 
bi potaknuli društvenu raspravu, biti 
organizirani u razdoblju koje slijedi.

Partneri gradu Lepoglavi u 
izradi Gradskog operativnog pro-
grama bit e Varaždinska županija 
i Agencija za razvoj Varaždinske 
županije. (dh)

U Poduzetni koj zoni zainteresiranim ulaga ima prodane su prve par-
cele ija se prodaja nastavlja po fazama

Izgradnjom lijevog skreta a sa zaobilaznice u Ulicu kardinala Alojzija 
Stepinca Lepoglava je dobila još jedan siguran ulaz u centar grada

Izgradnjom sportskog centra u Lepoglavskoj Vesi nastavljen je projekt 
izgradnje sportskih igrališta u svim gradskim mjesnim odborima

nosti, a 2 postotna poena za proiz-
vodne djelatnosti.

 
Ni u 2011. godini nisu izostale 

gradske potpore.
Tako je. Posebno nas 

veseli kada iz Proračuna 
moramo izdvojiti što 
više sredstava za 
potpore obiteljima 
s novorođenom 
djecom. Što je 
više djece, to 
nam je sigurnija 
budućnost. Ti-
jekom 2011. 
organizirali smo 
tri podjele jed-
nokratne novčane 
potpore za ukupno 
56 obitelji koje su 
tijekom godine dobile 
prinove. Potpore se kreću 
od 1000 kuna za prvorođeno di-
jete, 1500 kuna za drugorođeno di-
jete u obitelji do 2000 kuna za treće 
i svako daljnje rođeno dijete. Grad 

fi nancira i nabavu dječje hrane za di-
jete u dobi do šest mjeseci, a prema 
receptu nadležnog liječnika.

Ove smo godine izdvojili 50.000 
kuna potpore poljoprivrednicima. 
Riječ je o bespovratnoj gradskoj 
pomoći za kapitalna ulaganja u pol-
joprivredi koju je primilo sedam 
poljoprivrednih gospodarstava koja 
će dobivena sredstva uglavnom 
upotrijebiti za adaptaciju i gradnju 
poljoprivrednih objekata koji će ih 
približiti standardima Europske uni-
je.

Velika pažnja Grada usmjerena 
je obrazovanju. 

Veliku pažnju pridajemo obra-
zovanju jer su mladi obrazovani ljudi 
naša budućnost. I ove smo se go-

dine uključili u sufi nanciranje 
prijevoza srednjoškolaca. 

Studentima pomažemo 
dajući im gradske 

stipendije, dok 
osnovnoškolc ima 
fi nanciramo brojne 
aktivnosti iznad 
školskog obra-
zovnog standarda 
– školu plivanja 
i stranih jezika, 
folklor i glazbenu 

školu. Prvi smo grad 
u kojem sve tri grad-

ske osnovne škole nas-
tavu održavaju u jednoj 

smjeni i sve imaju sportske 
dvorane. Uspjeli smo to realizirati, 
na zadovoljstvo naših školaraca, 
uključivanjem u program javnog 
privatnog partnerstva. Sve učenike 

“Komu-
nalni doprinos 

koji gra ani mora-
ju pla ati zanemariv 
je u odnosu na ono 

što se sve gradi i što je 
potrebno za održavanje 

visokog komunalnog 
standarda koji smo 

postigli. “

i njihove mentore nagrađujemo 
za sudjelovanje na županijskim i 
državnim natjecanjima, posebice one 
koji pritom postignu uspjeh. 

Ove godine sudjelovali smo u 
obnovi zgrade OŠ Ante Starčevića u 
Lepoglavi, a koju je obnovljenu otvo-
rio hrvatski predsjednik Ivo Josipović. 
Pripremamo i projekt proširenja os-
novne škole u Kamenici kojim će ovo 
buduće “sveučilišno selo” dobiti veću 
sportsku dvoranu.

S obzirom na to da je u Lepoglavi 
osnovana prva gimnazija i sveučilište, 

u skoroj budućnosti planiramo i taj 
segment obrazovanja dovesti u Lepo-
glavu. 

Ne smijemo izostaviti ni Dječji 
vrtić Lepoglava čiji rad također fi nan-
cira Grad Lepoglava. 

U gradu Lepoglavi 
djeluju brojne udru-
ge i društva koja su, 
i u ovoj godini na 
izmaku, dobila 
značajnu grad-
sku podršku.

Kad je o 
društvenom sek-
toru riječ, mogu 
bez lažne skrom-
nosti ustvrditi da 
je on na području 
grada Lepoglave 
na vrlo visokoj ra-
zini zahvaljujući Gradu 
koji pruža svu potrebnu 
podršku i fi nancijsku pomoć udru-
gama i društvima te inicijativama 
građana. Dokazuju to brojne udruge 
koje kontinuirano provode brojne 
društvene aktivnosti, od sportskih do 

kulturnih, te mladi koji su pokretači 
brojnih inicijativa koje daju dodatnu 
kvalitetu življenju na području grada 
Lepoglave. U ovoj je godini tako u 
Lepoglavi osnovan i Centar za mlade, 
prvi u Varaždinskoj županiji. Najveće 
gradsko ulaganje u tzv. društveni sek-
tor u ovoj godini je kupnja navalnog 
vatrogasnog vozila za potrebe DVD-a 

Višnjica. Vozilo je vrijedno pola mili-
juna kuna, a kupili smo ga kako bis-
mo stupanj zaštite i sigurnosti, kada 
je riječ o elementarnim nepogodama, 
podigli na najvišu razinu.

Što se društvenog života tiče, 
treba spomenuti i brojne 

manifestacije koje se 
održavaju na gradskom 

području. Prije svih 
tu je Međunarodni 
festival čipke koji 
je u 2011. godini 
doživio svoje 15. 
izdanje. Lepo-
glavski dani man-
ifestacija je kojom 
p r e d s t a v l j a m o 

sve naše gradske 
potencijale i koja 

se održava uz grad-
sku pomoć. U Višnjici 

podupiremo manifestac-
iju Dani sporta, zabave i 

kulture, u Lepoglavi Jazz festival i 
magNUM, festival mladih. Još je tu 
dosta manjih društvenih događanja 
koja su u 2011. godini organizirana 
uz pomoć Grada Lepoglave.

Na kraju slijedi čestitka?
Svim građankama i građanima 

grada Lepoglave želim sretan i blago-
slovljen Božić i uspješnu novu 2012. 
godinu u kojoj ćemo, vjerujem,  i 
dalje zajedno raditi na razvoju našega 
grada. (dh)

“Projektno 
smo pripremili 

najve i komunalni 
projekt – gradnju sus-

tava odvodnje za centar 
i okolicu grada Lepo-

glave. Projekt je gotov i 
prijavljen na otvorene 
natje aje  tako da e u 
razdoblju koje dolazi 

krenuti njegova 
realizacija.“

Lepoglava je dobila nove 
smještajne kapacitete. U nedavno 
izgrađenom poslovnom objektu 
smještenom u centru Lepoglave 
vlasnik izgrađenog objekta, tvrtka 
Funda d.o.o., za smještaj je ponu-
dio sedam prostranih i udobnih 
dvokrevetnih soba opremljenih 
televizorom s mogućnošću praćenja 
satelitskih televizijskih programa, 
telefonom, internetom, WC-om, 
tušem, sušilom za kosu, klima-
tizacijskim uređajima i centralnim 
grijanjem. U tri prostrane sobe na-
lazi se i po jedan dodatni ležaj.

- Izuzetno je važno za razvoj tur-

izma da se na gradskom području 
povećavaju smještajni kapaciteti 
koji turistima omogućavaju duži 
boravak na gradskom području. 
Ovo je primjer kako je privatna 
inicijativa u gradu Lepoglavi pre-
poznala sredinu pogodnu i isplativu 
za ulaganje – rekao je gradonačelnik 
Marijan Škvarić obilazeći objekt 
s kojim su u Lepoglavi otvorena i 
nova radna mjesta. Inače, cijena 
noćenja je 350 kuna za dvije osobe, 
odnosno 220 kuna za jednu osobu. 
Do 7. siječnja vrijedi popust od 15 
posto povodom otvaranja. (dh)

Novi smještajni kapaciteti

Gradona elnik Marijan Škvari  razgledao je sobe s gradskim turisti -
kim djelatnicama

Grad Lepoglava je za potrebe DVD-a Višnjica kupio novo srednje na-
valno vatrogasno vozilo
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GRADSKO VIJE E 25. sjednica

Gradski prora un za 2012. godinu 
“težak”  21,461.500 kuna
Financijska preraspodjela izvršena je u korist ostvarivanja programa onih korisnika 
koji e imati ili imaju najve i utjecaj na razvitak cijelog ili pojedinog segmenta unutar 
grada, vode i ra una o tome da je to ostvareno u zakonskom okviru. 

      Proračun grada Lepoglave za 
2012. godinu iznosit će 21,461.500 
kuna. Iznos je to u kojem se u 
2012. godini planiraju ukupni grad-
ski prihodi i rashodi. Takav prijedlog 
Proračuna prihvaćen je na sjednici 
Gradskog vijeća održanoj 15. pros-
inca s jednim suzdržanim glasom.        
         Prilikom predstavljanja Proračuna 
vijećnicima gradonačelnik Marijan 
Škvarić istaknuo je da su temeljne 
odrednice prihoda i rashoda za na-
redno plansko razdoblje od 2012. 
do 2014. godine uvjetovane razdo-
bljem u kojem će recesijske mjere 
još uvijek imati značajan utjecaj na  
Proračun. Kako su fi nancijska sred-
stva Proračuna ograničena fi skalnim 
mogućnostima, a posebno jer se 
Proračun jednim dijelom ostvaruje 
potporama iz Državnog proračuna 
zbog brdsko - planinskog statusa 
grada, mogući opseg Proračuna te 
fi nancijskih planova proračunskih 
korisnika limitiran je. Gradonačelnik 
Škvarić istaknuo je da je u takvim 

 

GRADSKO VIJE E 
23. i 24. sjednica

Na 23. sjednici Gradskog 
vije a prevladavale su komunalne 
teme. Uz donošenje odluka važnih 
za razvoj grada, vije nika Alojza 
Špi ka zanimalo je kada e biti 
ure ena komunalna infrastruktura 
u naselju Sestranec. 

- Ure enje potoka i preasfalti-
ranje ceste u Sestrancu je u planu, 
a realizirat e se kada krene projekt 
izgradnje kanalizacijskog sustava 
za širi centar grada Lepoglave - 
objasnio je gradona elnik Marijan 
Škvari  dodavši da je taj projekt 
izra en i kandidiran za dobivanje 
sredstava koja e omogu iti njeg-
ovu realizaciju. 

- Projekt smo kandidirali prema 
Hrvatskim vodama, IPARD fondu 
Europske unije i resornom mini-
starstvu, a dobili smo i obe anje da 
e ga Hrvatske vode kandidirati na 

natje aj IPA, odnosno EIB II fonda 
Europske unije. Projekt je u pot-
punosti spreman za kandidaturu i 
za njega je dobivena i gra evinska 
dozvola. Vjerujemo da emo idu e 
godine krenuti u njegovu realizaciju 
ime e se pokrenuti daljnji razvoj 

grada Lepoglave, prije svega u  
gospodarskom dijelu. Njegovom 
realizacijom i dalje emo podizati 
standard zaštite okoliša, a bit e 
nam omogu eno realiziranje i 
ostalih projekata povezanih s 
ure enjem i gradnjom komunalne 
infrastrukture, pa tako i na podru ju 
Sestranca – rekao je gradona elnik 
Škvari .

Vije nici su tijekom sjednice 
prihvatili izvješ e o radu Projektno-
razvojnog ureda koji je tijekom ove 
godine na razne fondove i natje aje 
prijavio 23 projekta ukupno vrijedna 
16 milijuna kuna, koordinirao je 
održavanje sjednica Lokalne akci-
jske grupe, izradio je Akcijski plan 
izrade Gradske razvojne strategije, 
provodio savjetodavne aktivnosti 
i osnovao Udrugu Ekomuzej 
Lepoglava. Za njegov su rad do 
kraja godine vije nici odobrili nova 
sredstva u visini od gotovo 60.000 
kuna. 

Na sjednici je donesena odluka 
da Grad s 50.000 kuna interventnih 
sredstava može reagirati  u slu aju 
pojave klizišta koja ugrožavaju 
stambene objekte na gradskom 
podru ju. Time se Grad priprema 
za kišno razdoblje koje dolazi, a s 
kojim su se redovito na gradskom 
podru ju doga ala klizanja tla 
koja su esto uništavala cestovnu 
infrastrukturu, a u pojedinim 
slu ajevima ugrožavala i stambene 
objekte.

Na 24. sjednici Gradskog 
vije a, izme u stalih, donesena 
je Odluka o raspisivanju javnog 
natje aja za prodaju novih dviju 
parcela površine 3500 etvornih 
metara u Poduzetni koj zoni 
Lepoglava te odluka da do raspi-
sivanja novog natje aja funkciju 
v.d. ravnateljice Gradske knjižice 
obavlja dosadašnja v.d. ravnateljica 
Karmela Ge ek. (dh)

Komunalna 
problematika 
najzanimljivija 
vijećnicima

Na temelju lanka 81. Zakona o prostornom ure enju i 
gradnji („Narodne novine“ broj 76/07, 38/09, 55/11 i 90/11), 

Jedinstveni upravni odjel grada Lepoglave upu uje

P O Z I V
ZA PRIKUPLJANJE PRIJEDLOGA ZA IZRADU 
IZMJENA I DOPUNA VAŽE EG PROSTORNOG 

PLANA URE ENJA GRADA LEPOGLAVE

1. Pozivaju se svi zainteresirani gra ani, privatni i pravni subjekti da, 
sukladno lanku 55. stavak 3. i lanku 81. Zakona o prostornom ure enju 

i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07, 38/09, 55/11 i 90/11), dostave 
PRIJEDLOG za izradu izmjena i dopuna Prostornog plana ure enja grada 

Lepoglave koji je na snazi na podru ju grada Lepoglave.

2. Prijedlozi se podnose u pismenom obliku Jedinstvenom upravnom 
odjelu grada Lepoglave, Antuna Mihanovi a 12, 42250 Lepoglava.

3. Prijedlog iz to ke 2. ovog poziva mora biti obrazložen i dokumenti-
ran te uz podatke o podnositelju prijedloga mora sadržavati sljede e:
 - presliku katastarskog plana s ozna enim obuhvatom i ucrtanim 

prijedlogom
 - obrazloženje prijedloga s opisom ciljeva koji se istim žele 

posti i.

4. Ovaj poziv za podnošenje prijedloga za izmjenu i dopunu prostor-
nog plana ure enja grada Lepoglave trajno je otvoren do opoziva.

5. O svim obrazloženim i dokumentiranim prijedlozima dostavljenim 
do zaklju no 31. sije nja 2012. godine raspravit e nadležna tijela grada 

Lepoglave na  temelju ega e Gradsko vije e donijeti odluku o pokretanju 
izmjena i dopuna postoje eg Prostornog plana ure enja grada Lepoglave u 

prora unskoj 2012. godini.

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

okolnostima bilo potrebno opseg 
fi nancijskih planova uskladiti u 
najvećoj mogućoj mjeri tako da se 
razina rashoda zadržava na razini iz 
2011. godine s tendencijom poje-
dinih strukturnih smanjenja.

- Proračun je temeljni doku-
ment razvoja grada, a ujedno i 
planski dokument koji sadrži sve 

ono što tijekom godine želimo real-
izirati. Prijedlog Proračuna za 2012. 
godinu uravnotežen je tako da uku-
pni prihodi i primici pokrivaju uku-
pne rashode i izdatke. Svi prihodi i 
primici te svi rashodi i izdaci iskazani 
su u punom iznosu, odnosno prema 
bruto-načelu i raspoređeni su po 
programima i aktivnostima prema 
organizacijskoj strukturi s navedenim 
izvorima fi nanciranja. U ovo recesi-
jsko vrijeme teško je bilo isplanirati 
prihodovnu stranu Proračuna jer je 
u ovim uvjetima gotovo nemoguće 
predvidjeti gospodarska kretanja za 
koja se veže zapošljavanje, a znamo 
da su zaposleni građani ti koji pune 
Proračun. U tom kontekstu teško 
je predvidjeti i kapitalne potpore s 
državne razine, no očekujemo da 
one ne bi smjele izostati zahvaljujući 

gradskim projektima koji su dobro 
pripremljeni i čekaju realizaciju. Tu 
je, na primjer, naš najveći komu-
nalni projekt – projekt odvodnje. U 
gospodarskom dijelu nastavljamo s 
razvojem Poduzetničke zone, razvi-
jat ćemo turizam, a u tom kontekstu 
i projekt Ekomuzeja kojim želimo 
nastaviti brendiranje grada Lepoglave 
kao grada čipke i čipkarstva koje 
nam je donijelo i status UNESCO-
va grada. Dio sredstava, vjerujem, 
osigurat ćemo i iz fondova Europske 
unije što će biti nastavak provedbe 
projekata iz pretpristupnih fondova. 
Da smo spremni i da znamo povući 
ta sredstva, dokazali smo kroz već šest 
projekata realiziranih na taj način. 
Kod planiranja Proračuna vodili smo 
računa o svim proračunskim korisnic-
ima, prije svega o socijalno ugroženim 
žiteljima našega grada, ustanovama u 
gradskom vlasništvu, vatrogastvu i 

Odluka o priključenju na 
komunalne vodne građevine, uz 
donošenje Proračuna, bila je jedna 
od zanimljivijih točaka dnevnog 
reda 25. sjednice Gradskog vijeća. 
Riječ je o Odluci kojom se sukladno 
odredbi Zakona o vodama, između 
ostalog, regulira postupak i uvjeti 
priključenja građevina i drugih 
nekretnina na komunalne vodne 
građevine, obveza priključenja te 
naknada i rokovi za priključenje. 

Naime, kao što Zakon o vodama 
nalaže, građevine, odnosno druge 
nekretnine morat će se priključiti 
na komunalne vodne građevine, 
odnosno javni sustav vodoopskrbe i 
javni sustav odvodnje. To znači da će 
građani koji nisu priključeni na takav 
sustav to morati učiniti kad se za to 
steknu uvjeti. U skladu s navedenim 
Zakonom, Gradsko vijeće donijelo je 
Odluku o priključenju na komunalne 
vodne građevine. U njoj se navodi 
da su vlasnici postojećih građevina, 
odnosno drugih nekretnina ili onih 
koje će se tek izgraditi na području 
grada Lepoglave, dužni priključiti 
svoju građevinu ili drugu nekretninu 

na komunalne vodne građevine 
za javnu vodoopskrbu, odnosno 
javnu odvodnju kada je takav sustav 
izgrađen u naselju, tj. u dijelu 
naselja u kojem se građevina nalazi i 
kada su osigurani uvjeti za to.

Odlukom koju je donijelo 
Gradsko vijeće vlasnici 
građevine ili druge nekretnine 
koji su sudjelovali u gradnji ili 
fi nanciranju gradnje komunalne 
vodne građevine na koju se žele 
priključiti (samodoprinos, ugovor 
o udjelu i dr.) bit će oslobođeni 
plaćanja naknade za priključenje, 
no troškove priključenja morat će 
platiti. (dh)

Opskrba vodom
po Zakonu

ostalim čimbenicima razvoja grada 
Lepoglave. Nastavit ćemo sa stipen-
diranjem studenata, s ulaganjima 
u obrazovanje i projektom javnih 
radova – objasnio je gradonačelnik 
Marijan Škvarić dodajući da je fi nan-
cijska preraspodjela izvršena u korist 
ostvarivanja programa onih korisnika 
koji će imati ili imaju najveći utjecaj 
na razvitak cijelog ili pojedinog seg-
menta unutar grada, vodeći računa 
o tome da je to ostvareno u zakon-
skom okviru, u skladu sa Zakonom 
o proračunu i Zakonom o fi skalnoj 
politici.

Tijekom godine pratit će se kre-
tanje prihodovne strane Proračuna  i 
u odnosu na nju korigirati rashodov-
na strana, također je naglašeno na 
sjednici. (dh)

Prora un za 2012. godinu prihva en je uz jedan suzdržan glas

Vije nici su donijeli Odluku o 
priklju enju na komunalne vodne 
ga evine
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LAG SJEVEROZAPAD

Prikupljanje i analiza 
projektnih ideja i prijedloga
Na radionicama partnerskih odbora sudionici se upoznaju s LAG-om te se de  niraju 
projektni prijedlozi.

Tema za koju u posljednje vri-
jeme hrvatski građani pokazuju velik 
interes provedba je Zakona o postu-
panju s nezakonito izgrađenim zgrad-
ama. Riječ je o Zakonu koji će brojne 
građane natjerati na legalizaciju svo-
jih nezakonito izgrađenih objekata 
ukoliko ne žele da oni u protivnom 
budu srušeni. 

Budući da se kod građana, ve-
zano za navedeni Zakon, pojavljuju 
brojne nedoumice, zbog bolje in-
formiranosti o načinu njegove prim-
jene, ujedno i s ciljem davanja smjer-
nica o načinu provedbe postupka 
legalizacije, u Lepoglavi je 14. stude-
nog održano predavanje na kojem je 
brojnim zainteresiranim građanima 
o Zakonu govorio  Danijel Meštrić, 
pročelnik Upravnog odjela za pros-
torno uređenje, graditeljstvo i zaštitu 
okoliša Varaždinske županije. 

- Ovim Zakonom obuhvaćene 
su apsolutno sve zgrade koje su 
izgrađene bez akta kojim se odobrava 
građenje, izuzev komunalne infra-
strukture koja se ne smatra zgradama. 
Kako se Zakonom ne bi poticala 
naknadna nezakonita izgradnja, Za-
kon se odnosi samo na one zgrade, 
odnosno objekte izgrađene do 21. 6. 
2011. To su zgrade vidljive na orto - 

LEPOGLAVA Predavanje o legalizaciji objekata

Krajnji rok za podnošenje zahtjeva za legalizaciju 
nezakonito izgra ene zgrade je 31. prosinca 2012. 

Predavanje su sa zanimanjem pratili zainteresirani gra ani

Lokalna akcijska grupa Sjeveroza-
pad, koja s ciljem zajedničkog razvoja 
objedinjuje devet općina i dva grada 
s područja Varaždinske županije, in-
tenzivira aktivnosti nužne za izradu 
vlastite Strategije razvoja, dokumenta 
nužnog za dobivanje mogućnosti 
crpljenja sredstava iz IPARD pret-
pristupnog programa Europske unije 
u 2012. godini.

Kako bi se zadovoljile smjernice 
LEADER pristupa na kojem LAG 
počiva, a koji je s ciljem razvoja ru-
ralnih područja pokrenula Europska 
unija, osnovani su partnerski odbori 
za gospodarstvo, jedinice lokalne sa-
mouprave i civilno društvo kojima 
će se lokalna zajednica uključiti u 
kreiranje politike razvoja LAG-a. 
Sudjelujući u radu  partnerskih od-
bora predstavnici navedenih skupina 
upoznaju se s djelovanjem LAG-a, 
utvrđuju smjernice daljnjeg razvoja 
te prijavljuju projektne ideje koje će 
ući u Strategiju razvoja, dokumenta 
neophodnog za kandidiranje pro-

Partnerski odbor LAG-a za jedinice lokalne samouprave

foto karti napravljenoj na taj datum. 
Samo one mogu biti predmet legal-
izacije, dok kasnije izgrađene zgrade 
neće biti vidljive na karti, i ukoliko 
su bespravno izgrađene, neće moći 
biti predmet legalizacije u okviru 
Zakona o postupanju s nezakonito 
izgrađenim zgradama –  objasnio je 
okupljenima Danijel Meštrić.

Krajnji rok za podnošenje 
zahtjeva za legalizaciju nezakonito 
izgrađene zgrade je 31. prosinca 
2012. Nezakonito izgrađene zgrade za 
koje do tog datuma neće biti podne-
sen zahtjev za legalizaciju neće moći 
biti legalizirane te ih očekuje rušenje.
       Za legalizaciju objekata izgrađenih 
prije 15. veljače 1968. godine prim-
jenjuje se drukčiji postupak od onog 
predviđenog Zakonom o postupanju 
s nezakonito izgrađenim zgradama.

- Za sve objekte za koje imamo 
spoznaje i za koje se može dokazati 
da su izgrađeni do 15. veljače 1968. 
godine,  legalizacija ne ide po Za-
konu o postupanju s nezakonito 
izgrađenim zgradama, već po Zakonu 
o prostornom uređenju i gradnji u 
okviru kojeg se brzim i jednostavnim 
postupkom koji košta oko tisuću 
kuna može legalizirati takav objekt  – 
dodaje Meštrić. (dh)

Legalizacija ili rušenje

jekata prema europskim i domaćim 
fondovima, a sve s ciljem osigura-
vanja sredstava potrebnih za njihovu 
realizaciju.

Jedna od radionica partnerskog 
odbora održana je u 
Maruševcu i to za 
predstavnike je-
dinica lokalne 
samouprave 
s područja 
g r a d o v a 
Lepoglave 
i Ivanca 
te općina 
B e d n j e , 
Maruševca, 
Donje Voće 
i Klenovnika. 
Riječ je o je-
dinicama lokalne 
samouprave koje uz 
općine Petrijanec, Cestica, 
Vinica, Vidovec i Sračinec čine LAG 
Sjeverozapad. 

- U okviru izrade Strategije imat 

ćemo 19 partnerskih odbora. Od toga 
je 18 partnerskih odbora za civilno 
društvo, jedinice lokalne samouprave 
i gospodarstvenike gdje oni sami daju 
svoje projektne ideje te revidiraju 
osnovnu analizu stanja u svojim gra-
dovima i općinama na temelju čega 
daju svoje vizije i mišljenja o prior-
itetima i ciljevima razvoja. To znači 
da dokument koji ćemo na kraju 
dobiti nije radila tvrtka ili jedna oso-
ba, već velika skupina ljudi koja je u 
njega ugradila svoja mišljenja, znanja 
i ekspertize - objasnio je Emil Tkalec, 
tajnik LAG-a Sjeverozapad. 

Dosad su održana četiri partner-
ska odbora, po dva za gospodarst-
venike i za civilno društvo. Njihovo 
održavanje rezultiralo je s dosad 48 
projektnih prijedloga na temelju 
kojih će se defi nirati vizija razvoja 
LAG-a.

- Cilj nam je defi nirati 
zajedničku Strategiju koja će objedin-
iti zajedničke interese članica LAG-a. 

Ujedno, regionalno udruženi 
imamo veće šanse za 

dobivanje novčane 
potpore za kandi-

dirane projekte. 
Kod donošenja 
vizije raz-
voja LAG-a 
S j e v e r o z a -
pad željeli 
bismo prostor 
LAG-a defi ni-

rati kao prostor 
ugodan za bora-

vak, kako onima 
koji na tom prostoru 

žive tako i onima koji će 
na našem prostoru boraviti kao 

turisti -  istaknuo je to predsjednik 
LAG-a Sjeverozapad, lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić. (dh)
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Odana po ast poginulima 
u obrani grada heroja

DAN SJE ANJA Gradsko izaslanstvo u Vukovaru

Lepoglavski gradona elnik Marijan Škvari  i njegov zamjenik Alojz Gredelj te 
predstavnici branitelja sudjelovali u Koloni sje anja i upalili svije e kod spomen-
obilježja na Trpinjskoj cesti, Borovu i Memorijalnom groblju.

Dvadesetu godišnjicu vukovar-
ske tragedije u Vukovaru su odajući 
počast svim hrabrim braniteljima 

Vukovara, a posebice braniteljima iz 
Varaždinske županije i  s područja 
grada Lepoglave, obilježili pred-

stavnici grada Lepoglave te članovi 
lepoglavske podružnice Udruge bra-
nitelja Hrvatske i njenog višnjičkog 
ogranka.

Lepoglavski gradonačelnik Mari-
jan Škvarić i njegov zamjenik Alojz 
Gredelj te predstavnici branitelja 
upalili su svijeće na Trpinjskoj cesti 
pored spomen-ploče s imenima 31 
poginulog i nestalog hrvatskog bran-
itelja – pripadnika Policijske uprave 
varaždinske i međimurske koji su 
sudjelovali u obrani Vukovara i Bo-
rova Naselja.

Svijeće su upaljene i u komplek-
su tvornice Borovo. 

Izaslanstvo grada Lepoglave i 
članovi Udruge branitelja Hrvatske 
pridružili su se Koloni sjećanja i hodu 
od vukovarske bolnice do Memori-

jalnog groblja žrtava iz Domovinskog 
rata. Gradsko izaslanstvo na groblju 
je kod centralnog spomen-obilježja 
položilo vijence u sjećanje na sve 
poginule u herojskoj obrani Vuk-
ovara. (dh) 

Odavanje po asti na Trpinjskoj cesti

Izaslanstvo branitelja

Gradsko izaslanstvo

Sjećanje na 
heroje

DAN MRTVIH

Uo i Dana mrtvih u gradu 
Lepoglavi prisjetili su se heroja koji 
su svoje živote utkali u stvaranje 
neovisne i slobodne Hrvatske. 

Kod spomen-obilježja i na 
grobove branitelja u Lepoglavi, Ka-
menici i Višnjici izaslanstva grada 
Lepoglave, braniteljskih udruga i 
lanovi obitelji poginulih branitelja 

položili su vijence i upalili svije e 
odaju i još jednom po ast žrtvi 
koju su ovi hrabri ljudi dali u obrani 
domovine. 

U sje anje na sve hrvatske 
branitelje, molitvom i minutom 
šutnje po ast je na groblju u 
Lepoglavi odana Marijanu Matiši u, 
Dragutinu Godini u, Vinku 
Andrijani u, Josipu Štefancu, 
Marku Ledinš aku, Slavku Kosu, 
Dragutinu Naglašu i Vladi Škalcu; 
u Kamenici Tomi Jamboru, Josipu 
Kapusti u i Stjepanu Vusi u, a u 
Višnjici Stjepanu Križancu. (dh)
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ŽAROVNICA 
Obnovljeno raspelo

8

U nastojanju da postojeće gradske 
potencijale učini dostupnima, Grad 
Lepoglava nastavlja s programom 
uređenja lokalnih nerazvrstanih 
cesta. Tako je na području Mjesnog 
odbora Očura makadamski uređena 
cesta u dužini od oko 700 metara 
čime je nekad nepristupačno 
područje postalo dostupno i osobnim 
automobilom.  

- Ove smo godine na gradskom 
području uredili oko pet kilometara 
sličnih cesta, odnosno oko 20 
kilometara unazad nekoliko godina. 
To omogućava otvaranje novog 
prostora na cijelom području grada 
Lepoglave – istaknuo je lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić 
dodavši kako uređenjem ove i ostalih 
nerazvrstanih lokalnih cesta Grad 
Lepoglava stvara preduvjete za daljnji 
razvoj poljoprivrede i turizma na 
svom području.

Novouređenom cestom u Očuri 
posebno su zadovoljni vlasnici 

tamošnjeg poljoprivrednog zemljišta 
kojima je odsad omogućen lakši 
pristup do vlastitih parcela, većinom 
vinograda i šuma. 

- Ove ćemo godine za 
uređenje lokalnih cesta utrošiti oko 
700.000 kuna. Zahvaljujući toj 
investiciji građani s područja grada 

Raspela podignuta uz putove 
simbol su naše vjere i tradicije 
pa ih zato moramo sa uvati. S 
tom su mišlju mještani Žarovnice 
krenuli u obnovu dotrajalog ras-
pela u zaselku Jugi uz županijsku 
prometnicu koja prolazi središtem 
mjesta.  

Aktivnostima obnove koor-
dinirao je Mjesni odbor Žarovnica, 
a u njih su bili uklju eni Grad 
Lepoglava,  nanciraju i troškove 
obnove, te mještani i bravarski obrt 
Ma ek koji su radom pomogli da 
na mjestu starog bude postav-
ljeno obnovljeno granitno raspelo 
oko kojeg je podignuta željezna 
ograda. 

Raspelo je 19. studenoga bla-
goslovio vl . Dragutin Jo , župnik 
kameni ke župe kojoj pripada i 
mjesto Žarovnica. Uz mještane, 
blagoslovu su nazo ili i lepoglavski 
gradona elnik Marijan Škvari  te 
dožupan Varaždinske županije 
Milan Pavlekovi .

Na taj su na in, aktivnostima 
gra ana i gradskih mjesnih odbora 
te uz  nancijsku potporu Grada 
Lepoglave, u protekle dvije godine 
obnovljena dva raspela u Višnjici 
i jedno u Kamenici, obnovljene su 
i ure eni okoliši kapela u O uri, 
Vesi, Sestrancu i Kameni kom 
Podgorju te kip Ivana Nepomuka u 
Višnjici. (dh)

Lepoglave dobit će viši standard 
i nove mogućnosti razvoja po 
pojedinim mjesnim odborima što 
u konačnici predstavlja dobitak za 
sam grad Lepoglavu – zaključio je 
gradonačelnik Škvarić. (dh)

Ove je godine ure eno oko pet kilometara sli nih cesta

Obnovljeno raspelo blagoslovio 
je vl . Dragutin Jo

Za asfaltiranje nogostupa potreb-
ni su bolji vremenski uvjeti

O URA Ure ena lokalna cesta

Nekad teško pješice, sada 
bez problema automobilom
Ure enje lokalnih cesta omogu ava otvaranje novog gradskog prostora.

UREÐENJE KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE

Dok zbog vremenskih 
uvjeta pojedini 
zahvati gradnje  i 
ure enja komunalne 
infrastrukture moraju 
biti prolongirani za 
“ljepše dane”, drugi, 
kojima vrijeme ne 
smeta, odra uju se po 
planu programa.

Vremenski 
uvjeti 
određuju 
dinamiku 
realizacije 
programa

Nedavno su kraju prive-
deni radovi na ure enju mosta 
na županijskoj cesti ŽC 2101 kod 
skretanja za naselje Vulišinec. 
Rije  je o radovima koje je 
 nancirala Županijska uprava za 
ceste, a po prijedlogu ure enja 
komunalne infrastrukture koji Grad 
Lepoglava svake godine dostavlja 
ŽUC-u. Nakon sanacije mosta 
na tom je dijelu potrebno dovršiti 
ure enje nogostupa stavljanjem 
asfaltnog pokriva a. Ti radovi 
bit e obavljeni najvjerojatnije u 
prolje e kada za to budu pogodni 
vremenski uvjeti. 

Uz ure enje navedenog mo-
sta, radi se i na ure enju vodotoka 
kod naselja Kelemeni. Rije  je o 
programu koji provode Hrvatske 
vode, a koji, na temelju prijedloga 
Grada Lepoglave,  obuhva a 
ure enje vodotoka na gradskom 
podru ju.

S obzirom na vremenske 
uvjete koji ne dopuštaju ve inu 
radova gradnje i sanacije ob-
jekata komunalne infrastrukture, 
završetak pojedinih radova zbog 
kvalitete izvedbe bit e pomak-
nuti na prolje e. U to e vrijeme 
postavljanjem  nog asfaltnog sloja 
biti završeni i radovi na dovršetku 
nogostupa u Ulici kardinala Alojzija 
Stepinca. (dh)
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VIŠNJICA Otvorenje šumske prometnice

Dostupniji brojni šumski potencijali
Inicijativom Udruge privatnih šumovlasnika Kesten na gradskom podru ju 
izgra ena još jedna šumska prometnica.

Izgradnjom šumske prometnice 
Pašnjak – Žljeb – Komesi u Višnjici 
nastavlja se projekt uređenja šumskih 
prometnica koji na području grada 
Lepoglave koristeći sredstva Fonda za 
općekorisne funkcije šuma provodi 
Udruga privatnih šumovlasnika 
Kesten. Ova prometnica duljine 
1760 metara dio je programa 
vrijednog 4,200.000 kuna, a 
otvorena je 2. listopada uz nazočnost 
gradonačelnika Marijana Škvarića, 
njegova zamjenika Alojza Gredelja, 
predstavnika Hrvatskih šuma i 
privatnih šumovlasnika. Dosad je 
tim programom na području grada 
Lepoglave uređeno 16 šumskih 
prometnica duljine 22 kilometra 
čime su aktivirani brojni šumski 
potencijali. 

- Uređenjem šumskih prometnica 
i privatnim šumovlasnicima za 
eksploataciju dostupna postaje 
drvna masa. Šumske prometnice 
omogućavaju i bolju vatrogasnu 
zaštitu tog velikog šumskog 
bogatstva. Otvaraju se i veliki 

turistički potencijali važni za 
ukupan razvoj grada – naglasio 
je lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić otvorivši zajedno s 
Markom Šašekom, predstavnikom 
Hrvatskih šuma, prometnicu koja 
je omogućila pristup brojnim 
privatnim šumskim parcelama čiji 
su vlasnici rado ustupili dio zemljišta 
potrebnog za njenu izgradnju. 
  - Važno nam je što napokon 
možemo bez problema doći 
do svojih šuma -  rekao je Ivan 
Križanec, jedan od vlasnika šumskih 
parcela do kojih se od sada može 
doći i osobnim automobilom.
    - Jedan od potencijala koji Višnjica 
ima velika su šumska bogatstva. Uz 
kontroliranu   eksploataciju drvne 
mase, prije svega drva za ogrjev, 
vjerujem da će mještani Višnjice 
prometnicu znati iskoristiti kao 
dio turističke ponude. Naime, 
ova prometnica vodi u Ravnu 
goru koja se tako dodatno otvara 
planinarima, biciklistima, šetačima, 
parajedriličarima i drugim 

zaljubljenicima u prirodu, a to je 
važno za razvoj Višnjice u kojoj 
već postoje određene  inicijative da 
se i ova šumska prometnica stavi 
u turističku funkciju – istaknula 
je Slavica Cingesar, predsjednica 
Mjesnog odbora Donja Višnjica 
na čijem je području prometnica 
izgrađena.

Do 2018. godine, ističe 
predsjednik Udruge privatnih 
šumovlasnika Kesten Tomo 
Rešetar, prema postojećem Planu 
gospodarenja na području koje 
svojim radom pokriva Udruga 
Kesten trebalo bi biti izgrađeno još 
30 kilometara šumskih prometnica. 
      - Uz realizaciju programa uređenja 
šumskih prometnica, Udruga 
privatnih šumovlasnika Kesten i 
na druge načine pomaže privatnim 
šumovlasnicima, posebice svojim 
članovima kojima na korištenje ustupa 
šumsko vitlo, cjepač drva i traktorski 
cirkular. Uz to je organiziran i niz 
edukativnih šumarskih radionica te 
posjet specijaliziranim sajmovima – 
dodao je Tomo Rešetar, predsjednik 
Udruge koja spada među najaktivnije 
udruge takve vrste u Hrvatskoj. (dh)

Čuvanje 
simbola vjere 
i tradicije
   Aktivnostima obnove 
koordinirao je Mjesni 
odbor Žarovnica, a u 
njih su bili
uklju eni Grad Lepo-
glava, mještani i bra-
varski obrt Ma ek. 

Dosada su na gradskom podru ju ovim programom ure ena 22 
kilometra šumskih prometnica, a do 2018. planira se ure enje još 30 
kilometara

Cestu je otvorio gradona elnik 
Marijan Škvari
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Najveseliji doga aj u Gradskoj vije nici je dodjela potpora obiteljima s novoro enom djecom

U 2011. godini potpore je primilo 56 obitelji

Jedno od drvenih odmorišta postavljeno je u Žarovnici

GRAD LEPOGLAVA Potpora novoro enima

Dobrodošla gradska pomo  za obitelji s prinovama
Tre i put u ovoj godini Grad Lepoglava dodijelio jednokratne gradske potpore za novoro ene. Primilo ih je još 18 obitelji s prinovama. 

- Jedina stavka Proračuna čije 
probijanje pričinjava zadovoljstvo 
je ona koja se odnosi na potpore za 
novorođenu djecu – tim je riječima 
lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić izrazio sreću što već treći put 
ove godine ima priliku uime Grada 
Lepoglave obiteljima s prinovama 
uručiti jednokratnu gradsku novčanu 
potporu. Tim je povodom 22. 
studenoga Gradska vijećnica u Lepo-
glavi na trenutak bila ispunjena smi-
jehom, plačem i vikom djece te zado-
voljstvom ponosnih roditelja iz 18 
lepoglavskih obitelji koji su istaknuli 
da je u vremenima kakva su današnja 
svaka pomoć dobrodošla. Riječ je o 
1000 kuna koje dobivaju obitelji za 
prvorođeno dijete, za drugo dijete 
u obitelji Grad daruje 1500 kuna, 
dok za treće i svako sljedeće gradska 
pomoć iznosi 2000 kuna. Gradska 
pomoć tu ne završava. Naime, djeci 
u dobi do šest mjeseci Grad po odluci 
liječnika fi nancira nabavu hrane. 

- Znamo da to nije puno i da je 
trošak podizanja djeteta puno veći, 
ali neka to bude znak pažnje, prije 
svega mladim obiteljima. To je i 
poruka da Grad Lepoglava svoj razvoj 
temelji na mladim ljudima – dodao je 
gradonačelnik Škvarić napomenuvši 
kako će Grad u ovoj godini za pot-
pore obiteljima s novorođenom 
djecom utrošiti oko 100.000 kuna 
proračunskih sredstava. 

U razgovoru tijekom pri-
manja kojem je nazočio i zamjenik 
gradonačelnika Alojz Gredelj roditelji 
su upoznati i s gradskim projektom 
proširenja zgrade Dječjeg vrtića u 
Lepoglavi. Tako bi se u Dječjem 
vrtiću Lepoglava za otprilike dvije go-
dine, kada bi prema planu proširenje 
trebalo biti završeno, otvorile jaslice. 
U planu je i otvaranje dječjih vrtića 
u gradskim naseljima Višnjici i 
Žarovnici. (dh)

 

Hodočasnički turizam na 
području grada Lepoglave dobio je 
realizacijom projekta “Marijanski 
hodočasnički put” snažan “vjetar u 
leđa”. Naime, navedenim projek-
tom u koji je s ciljem povezivanja 
marijanskih hodočasničkih središta 
i marijanskih svetišta u hrvatsko- 

TURIZAM Marijanski hodo asni ki put

Još jedan projekt  nanciran sredstvima EU-a
Na gradskom podru ju postavljena su dva odmorišta, ozna eno je 45 kilometara puta, postavljeno je 95 putokaza i 27 informativnih plo a.

slovenskom pograničnom području 
uključeno šest hrvatskih i tri slovens-
ka partnera, među kojima i Turistička 
zajednica Sjeverno Zagorje, stvoren je 
jedinstven turistički proizvod koji bi 
trebao dati zamah hodočasničkom 
turizmu, vrlo značajnom za razvoj 
ukupne turističke ponude grada Lep-

oglave i cijele regije obuhvaćene ovim 
projektom.

U okviru projekta na području 
grada Lepoglave postavljena su dva 
drvena odmorišta sa stolovima i klu-
pama, jedan na obroncima Ivančice, a 
drugi u Žarovnici čije je postavljanje 
pomogao i tamošnji mjesni odbor 

osiguranjem, uređenjem i pripremom 
zemljišta za gradnju. Kako je objas-
nila Kristina Loparić, koordinatorica 
projekta, to je samo dio odrađenih 
zadataka: Još je izrađen elaborat za 
postavljanje smeđe signalizacije na 
temelju kojeg je trasirano i označeno 
45 kilometara puta. Postavljeno je 
95 putokaza, uz prometnice smeđa 
signalizacija, a uz šumsku stazu koja 
povezuje Lepoglavu s Loborom 
drveni putokazi. Postavljeno je i 27 
informativnih ploča te su u suradnji 
s ostalim partnerima izrađeni promo-
tivni materijali – hodočasnički vodiči 
i dnevnici, prospekti, razglednice i in-
teraktivni CD.

Projekt je vrijedan 703.836 
eura. IPA Operativnim programom 
Slovenija – Hrvatska 2007 – 2013 
osigurano je 85 posto tog iznosa, 
a preostalih 15 posto fi nancijskim 
udjelom svih partnera -  Javnog za-
voda Kozjanski park, RISO Zavoda 
za razvoj i unapređivanje infrastruk-
ture te socijalnog okoliša, Razvo-
jne agencije Kozjansko, Turističke 

zajednice općine Marija Bistrica, 
Turističke zajednice Sjeverno Zago-
rje, Turističke zajednice Krapinsko-
zagorske županije, Turističke zajed-
nice grada Krapine, Javne ustanove 
„Park prirode Medvednica“ i Grada 
Sveti Ivan Zelina. Turistička zajed-
nica Sjeverno Zagorje u projektu je  
sudjelovala s 49.500 eura od čega 
je uložila 7.500 eura vlastitih sred-
stava. 

- Ono što nam sada slijedi je pro-
mocija marijanskog hodočasničkog 
puta i suradnja s turističkim agen-
cijama kako bi se stvorili jedinst-
veni turistički paketi koji će se, s 
ciljem privlačenja turista u Lepo-
glavu i korištenja marijanskog 
hodočasničkog puta, ponuditi turis-
tima - objasnila je Kristina Loparić 
navodeći daljnje korake koji bi 
trebali omogućiti da ovaj turistički 
proizvod, ujedno i još jedan projekt 
na području grada Lepoglave fi nan-
ciran sredstvima Europske unije, u 
potpunosti oživi. (dh)

Planira se otvaranje dje jih vrti a u Višnjici i Žarovnici

fo
to

: a
rh

iv
a 

TK
IC

fo
to

: a
rh

iv
a 

TK
IC



10

Dobitnici gradskih priznanja s ponosom i radoš u primili su gradske zahvalnice, plakete i povelje

Bogatim programom proslave 
koji je trajao od 5. do 11. prosinca 
Lepoglava je proslavila Dan grada i 
Dan župe.

Tijekom cijelog slavljeničkog 
tjedna  održano je niz događanja. 
Prvog dana proslave u zatvorskoj 
kapeli blaženog Alojzija Stepinca 
varaždinski biskup mons. Josip Mrzl-
jak predvodio je misno slavlje povo-
dom 60. obljetnice Stepinčeva izlaska 
iz Kaznionice i odlaska u Krašić. Dan 
kasnije  na Tawanu u lepoglavskom 
Domu kulture otvorena je izložba 
„Sjećanje na Domovinski rat“ te su 
predstavljene knjige „7. gardijska 
brigada Hrvatske vojske PUME“ i 
„Zasebna postrojba Policijske up-
rave varaždinske u obrani Vukovara i 
Borova Naselja od 11. 9. do 20.11. 
1991”. U srijedu  7. prosinca u ok-
viru natječaja „Cvijet za ljepši grad“ 
dodijeljene su nagrade građanima, 
ustanovama i tvrtkama s područja 
grada Lepoglave za najljepše uređene 
balkone, okućnice i poslovne objekte. 
Tom je prilikom u čitaonici Doma 
kulture otvorena i prigodna izložba 
na kojoj se uz nagrađene mogu vi-
djeti i ostale uređene okućnice, bal-
koni i poslovni objekti koji su bili u 
konkurenciji za dobivanje nagrada.

fo
to

: a
rh

iv
a 

TK
IC

DAN GRADA I DAN ŽUPE Brojnim doga anjima obilježen gradski jubilej i župski blagdan

Od 5. do 11. prosinca u Lepoglavi je nizom doga anja obilježen Dan grada i Dan župe. Centralni doga aj bila je Sve ana 
sjednica Gradskog vije a na kojoj su zaslužnim pojedincima, društvima i tvrtkama uru ena gradska priznanja.

Zahvaljuju i kontinuiranom razvoju 
grad Lepoglava je grad ugodan za život 

IZLOŽBA ”Sje anje na Domovinski ra”
“Sjećanje na Domovin-

ski rat”naziv je izložbe otvorene 6. 
prosinca u Domu kulture u Lepo-
glavi. Riječ je o izložbi kojom Grad 
Lepoglava u tjednu proslave Dana 
grada i Dana župe upućuje zahvalu 
braniteljima na slobodi koju danas 
uživamo. Izložba tematski prati ratni 
put 7. gardijske brigade Hrvatske 
vojske Puma i Zasebne postrojbe 
Policijske uprave varaždinske koja 
je branila Vukovar i Borovo Nas-
elje. Tim povodom, uoči otvaranja 
izložbe, predstavljene su knjige ovih 
dviju postrojbi – monografi ja “7. 
gardijska brigada PUME” i knjiga 
“Zasebna postrojba Policijske up-
rave varaždinske u obrani Vukovara 

i Borova Naselja – VukoWaraždin 
1991”. Predstavili su ih autori i sudi-
onici događanja opisanih u knjigama. 
Uime Udruge 7. gardijske brigade 
Puma o nastajanju knjige i ratnom 
putu brigade govorili su brigadni 

general Zdravko Jakop, predsjednik 
Udruge bojnik Mirko Martinjak i 
njezin član bojnik Slavko Šincek. De-
setak knjiga tom je prilikom otkupio 
Grad Lepoglava s  namjerom da ih 
podijeli školskim knjižnicama s grad-
skog područja i učini ih dostupnima 
učenicima.

O tome kako se branio Vuk-
ovar, odnosno o tome kako su ga 
branili policajci Policijske uprave 
varaždinske svjedoči knjiga  “Za-
sebna postrojba Policijske uprave 
varaždinske u obrani Vukovara i Bo-
rova Naselja – VukoWaraždin 1991” 
s kojom su nazočne upoznali njen au-
tor i branitelj Vukovara Ivan Piskač te 
njegov ratni kolega Dragutin Špac. 

Otvorenju izložbe i predstavljan-
ju knjiga nazočili su pripadnici ovih 
dviju postrojbi i članovi obitelji pogi-
nulih pripadnika kojih su se s dužnim 
poštovanjem prisjetili svi nazočni. 

Izložbu je otvorio lepoglavski 

gradonačelnik Marijan Škvarić 
zahvalivši braniteljima što u vlas-
titoj domovini možemo slobodni 
obilježavati događaje kao što su Dan 
grada Lepoglave i Dan župe. (dh)

  Sve ana sjednica 

Središnji dan proslave bio je 8. 
prosinac, blagdan Bezgrešnog začeća 
Blažene Djevice Marije. Toga je dana 

gradonačelnik Marijan Škvarić posje-
tio mališane u Dječjem vrtiću Lepo-
glava te su  položeni vijenci i upaljene 
svijeće kod spomen-obilježja poginu-
lim braniteljima. U župnoj crkvi u 
Lepoglavi varaždinski biskup mons. 
Josip Mrzljak predvodio je misno 
slavlje tijekom kojeg je blagoslovio 
kip Majke Božje Lepoglavske. Riječ je 
o kipu pronađenom tijekom obnove 

samostana, a koji će se odsad nalaziti 
u crkvi Bezgrešnog Začeća Blažene 
Djevice Marije.  Misnom slavlju ko-
jim je proslavljen titular župe nazočili 
su brojni vjernici i gradski čelnici 
predvođeni gradonačelnikom Mari-
janom Škvarićem.

Brojni gosti, među kojima 
župan Varaždinske županije Pre-
drag Štromar, zamjenici župana 

Blanka Glavica Ječmenica i Milan 
Pavleković, bivši i budući saborski 
zastupnici Zlatko Koračević, Ma-
rio Habek i Milorad Batinić, gen-
eral Hrvatske vojske Zdravko Jakop 
te gradonačelnik grada Varaždina 
Goran Habuš i načelnici okolnih 
općina,  nazočili su i Svečanoj sjedni-
ci Gradskog vijeća održanoj u Domu 
kulture. U pozdravnom govoru pred-
sjednik Gradskog vijeća Zorislav 
Rodek upoznao je nazočne s radom 
trenutnog saziva Gradskog vijeća koje 
je od konstituiranja 9. lipnja 2009. 
godine održalo 24 sjednice. 

- Od tada smo donijeli niz 
zaključaka i odluka, sve u interesu 
građana grada Lepoglave za koje 
želimo stvoriti uvjete za lijep i ugodan 
život – istaknuo je Rodek.

Brojni projekti

     Gradonačelnik Marijan Škvarić 
osvrnuo se na razvitak Lepoglave u 
proteklih godinu dana. Podsjetio je 
na niz uspješno realiziranih projeka-
ta za razvoj komunalne infrastruk-
ture, gospodarstva i društvenog seg-
menta grada Lepoglave.
Govoreći o razvoju komunalne in-

frastrukture, za što je u ovoj godini  
izdvojeno 40 posto proračunskih 
sredstava, gradonačelnik Škvarić zah-
valio je partnerima uz čiju je pomoć 
realizirano niz komunalnih razvojnih 
projekata. 
- U suradnji sa Županijskom upra-
vom za ceste izgrađen je nogostup u 
Žarovnici, uređena cestovna odvod-
nja u Kamenici i sanirano klizište 
u Kameničkom Podgorju. Grad je 
tijekom godine surađivao i s Hrvats-
kim cestama s kojima je uređen treći 
pravac kojim se dolazi u Lepoglavu. 
Radi se o ulasku u Lepoglavu s lepo-
glavske zaobilaznice što je omogućeno 
suradnjom Grada i Hrvatskih cesta 
na izgradnji lijevog skretača sa zao-
bilaznice u Ulicu kardinala Alojzija 
Stepinca. Suradnjom s Hrvatskom 
elektroprivedom kontinuirano se 
provodi rekonstrukcija niskonapon-
skih mreža na gradskom području. U 
ovoj godini rekonstrukcija je izvršena 
na četiri gradska područja -  istaknuo 
je gradonačelnik Škvarić.
Govoreći o razvoju komunalne in-
frastrukture gradonačelnik Škvarić 
rekao je kako se sredstva, zahvaljujući 
dobrim projektima, osiguravaju iz 
resornih ministarstava i fondova Eu-
ropske unije što omogućuje da se 
građani što manje opterećuju izdva-
janjima za razvoj komunalne infra-
strukture.  
- Cilj nam je na gradskom području 
zadržati postojeća radna mjesta 
i stvoriti uvjete za gospodarska 
ulaganja koja će donijeti nova. U 
tome uspijevamo razvojem vlastite 
poduzetničke zone i stvaranjem gosp-
odarskog okruženja. Da u tome uspi-

jevamo, potvrđuju ovogodišnja gos-
podarska ulaganja u Poduzetničkoj 
zoni te pokretanje proizvodnje 
u Lepi i proizvodnim pogonima 
nekadašnje ciglane u Čretu – objas-
nio je gradonačelnik Škvarić govoreći 
o gospodarstvu. 
Kad je riječ o društvenom seg-
mentu, istaknuo je veliku gradsku 
potporu obrazovanju i razvoju svih Sve anoj sjednici Gradskog vije a nazo ili su brojni uzvanici

Predstavljanje knjige “7. gbr 
Hrvatske vojske PUME”

I. Piska  i D. Špac predstavljaju 
knjigu “VukoWaraždin 1991”

Izložba “Sje anje na Domovinski
rat”

Blagoslov kipa Majke Božje 
Lepoglavske
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Mališani iz Dje jeg vrti a 

I ove je godine Turističko 
društvo grada Lepoglave provelo 
ekoakciju „Cvijet za ljepši grad“. 
Akcija je svoj vrhunac već tradicio-
nalno doživjela u danima proslave 
Dana grada i Dana župe kada su 
proglašeni pobjednici i otvorena 
izložba fotografi ja najuređenijih 
okućnica, balkona i javnih prostora. 

Svečanost proglašenja pob-
jednika održana je 7. prosinca u 
čitaonici Doma kulture gdje je i 
otvorena prigodna izložba. Otvo-
rio ju je zamjenik gradonačelnika 
Alojz Gredelj naglasivši kako, na 
radost svih, građani ocjenjivačkoj 
komisiji kod odabira najljepše 
uređenih prostora daju sve teži 
zadatak.  U uvodnoj je riječi Kris-
tina Loparić, voditeljica Turističkog 
društva grada Lepoglave, istaknula 
kako ni ove godine nije bilo lako 
odabrati najljepše u konkurenciji 
60-ak kuća, no donesena je odluka 
na temelju koje su na upriličenoj 

CVIJET ZA LJEPŠI GRAD

društvenih aktivnosti, od sporta, 
aktivnosti mladih do zabavno-kul-
turnih događanja koja, kako je rekao, 
ni u ovoj godini nisu izostala, već 
su podignuta na još višu razinu što 
potvrđuju brojne zabavne, sportske 
i kulturne manifestacije koje se 
događaju na području grada Lepo-
glave.

Svečana sjednica bila je prilika za 
dodjelu gradskih priznanja pojedin-
cima, društvima i tvrtkama koji su 
svojim radom dali značajan doprinos 

Gradske nagrade

U jakoj konkurenciji sve teže izabrati najljepše ure ene oku nice i balkone
Ekoakcija „Cvijet za ljepši grad“ provodi se u okviru projekta Hrvatske turisti ke zajednice “Volim Hrvatsku – zeleni cvijet”.

svečanosti dodijeljena priznanja i 
nagrade. Riječ je o novčanim nagra-
dama u vrijednosti 500, 300 i 150 
kuna. 

U kategoriji najljepši balkon prvu 
nagradu dobila je Štefi ca Kelemen iz 
Lepoglave, druga je pripala Vjekosla-
vu Šumečkom, također iz Lepoglave, 

a treća Katici Pintarić iz Višnjice.  
Najljepšom okućnicom proglašena je 
ona obitelji Dragice Bajsić iz Lepo-
glave, zatim slijedi okućnica Zvonka 
Čretnog, također iz Lepoglave, te 
Ankice Hrženjak iz Višnjice. U kat-
egoriji uređenja javnih i poslovnih 
prostora dodijeljena su priznanja za 

uređenost, a primili su ih OŠ Ivana 
Rangera iz Kamenice, tvrtka Hodalj 
d.o.o. i Kaznionica u Lepoglavi.

Podijeljena su priznanja i za 
dječje likovne i literarne radove na 
ekoteme. U konkurenciji likovnih 
radova dobili su ih Ivana Dukarić iz 
OŠ Izidora Poljaka iz Višnjice, Maja 

Husnjak iz OŠ Ivana Rangera iz Ka-
menice i Marta Risek iz OŠ Ante 
Starčevića iz Lepoglave. 

Za najbolji literarni rad nagrade 
su dobile Ksenija Dukarić iz OŠ 
Izidora Poljaka iz Višnjice, Tatjana 
Husnjak iz OŠ Ivana Rangera iz Ka-
menice  te Lucija Vusić iz OŠ Ante 
Starčevića iz Lepoglave.

U glazbenom dijelu svečanosti 
na gitari je nastupio Dorina Varović, 
dok su sve nazočne svojim veselim 
programom posebno razveselila djeca 
iz Dječjeg vrtića Lepoglava. (mm)

Izložene su fotogra  je najljepše ure enih oku nica, balkona i javnih
prostora

Priznanja je uru io predsjednik 
Gradskog vije a Zorislav Rodek

Da obilježavanje Dana gra-
da u posebnom sjećanju ostane 
najmlađim Lepoglavčanima, po-
brinuo se Grad Lepoglava. S obzi-
rom na blagdane kojima se posebno 
vesele djeca, Grad je za djecu orga-
nizirao putovanje u božićnom vlaku 
„Tin express“ na relaciji Lepoglava 
– Varaždin – Lepoglava.

Ujutro 9. prosinca djeca su se 
okupila na lepoglavskoj željezničkoj 
stanici i nestrpljivo čekala dol-
azak „Tin expressa“ u kojem ih je 
dočekao sveti Nikola s darovima. 
Kad su djeca s roditeljima i tetama 
iz vrtića napunila dvije kompozici-
je vagona, krenulo se u božićnu 

avanturu do Varaždina i natrag. U 
prigodno okićenom vlaku uživalo 
se u pjesmama, slatkim darovima i 
igrama. Grad je posebno razveselio 
djecu nezaposlenih roditelja za koje 
je, kao i svake godine, organizirana 
podjela darova. Ovaj put sveti je 
Nikola tako podijelio 57 darova. 

Nakon podjele darova glavna 
zvijezda vlaka, sveti Nikola, nastavio 
je obilaziti vagone razveseljavajući 
djecu koja će pamtiti ovu 
nesvakidašnju vožnju vlakom. 

Povratkom u Lepoglavu slije-
dio je oproštaj do sljedeće godine 
i odlazak kućama sa zanimljivom 
pričom o božićnom vlaku. (mm)

DARIVANJE DJECE

Veseli vlak pun dje je radosti
Grad Lepoglava organizirao je podjelu blagdanskih dje jih 
darova u boži nom vlaku “Tin expressu”.

Sv. Nikola razveselio je mališane

Vlak je bio pun vesele djece

razvoju grada Lepoglave. Prema od-
luci Gradskog vijeća ona su dodijelje-
na dr. sc. Tihani Petrović Leš, Mirku 
Varoviću, Dječjem vrtiću Lepoglava, 
Dobrovoljnom vatrogasnom društvu 
Višnjica, Kuglačkom klubu Lepogla-
va i tvrtki HIS.

Dr. sc. Tihana Petrović Leš 
proglašena je počasnom građankom 
Lepoglave jer je od početka uključena 
u organizaciju svih održanih 
čipkarskih festivala te zbog brojnih 
aktivnosti koje provodi s ciljem bren-
diranja čipke zahvaljujući čemu se 
lepoglavska čipka našla na UNES-
CO-vu popisu nematerijalne kul-
turne baštine.

Mirko Varović primio je plaketu 
za životno djelo zbog svog doprinosa 
zajednici. DVD Višnjica, Kuglački 
klub i Dječji vrtić primili su plakete 
za doprinos ugledu i promociji grada 
Lepoglave u zemlji i inozemstvu, a 
povodom svojih visokih obljetnica 
djelovanja. Tvrtki HIS iz Višnjice 
zbog uspješnog poslovanja uručena je 
plaketa za iznimna dostignuća u pro-
teklom jednogodišnjem razdoblju.

- Svojim smo djelovanjem svi mi 
nagrađeni uspjeli u namjeri da Lepo-
glavu učinimo prepoznatljivom ne 
samo po zatvoru već po brojnim dru-
gim jedinstvenostima koje Lepoglava 
ima. Hvala Gradu na priznanjima, 
ali i na pomoći koju nam je u tom 
nastojanju pružio – zahvalio je uime 
nagrađenih Mirko Varović.

Na sjednici su predstavljena i dva 
projekta: Adrenalinski park te budući 
Gradski operativni plan. 

Sjednica je završila nastupom 
Prvog orkestra gitara u osnovnim 
školama Hrvatske Osnovne glaz-
bene škole Ladislav Šaban Ivanec te 
počasnim pucnjem iz kubura članova 
Kuburaške udruge Glasna kubura iz 
Kamenice. 

       Program do kraja tjedna

Do kraja slavljeničkog tjedna 
u Lepoglavi je održano sportsko 
natjecanje učenika osnovnih škola 
iz Lepoglave, Kamenice, Višnjice, 
Bednje, Videma i Leskovca. Grad i 
sveti Nikola darivali su najmlađe u 
vlaku nazvanom Tin express koji ih je 
vozio na relaciji Lepoglava – Varaždin 
– Lepoglava. Održan je 3. festival 
zabavne glazbe te nedjeljno sports-

ko poslijepodne s nizom sportskih 
natjecanja u koja su bili uključeni 

sami građani. (dh) 
Festival zabavne glazbe glazbeni 

je događaj koji se već treću godinu 
zaredom održava tijekom proslave 
Dana grada. Ovogodišnji Festival 
održan je 10. prosinca u sportskoj 

dvorani lepoglavske osnovne škole 
ponudivši posjetiteljima zabavu  
uz glazbeni opus brojnih poznatih 
vokalnih solista koje su pratili in-
strumentalni sastav “Enigma”, 
tamburaški orkestar “Biseri” pod 
vodstvom Franje Ježeka i Dixieland 
band. Tijekom dvosatnog nastupa 
mogli su se čuti zagorski klasici, 
uvijek odlični evergreeni i današnji 
hitovi koje su izvodili Danijel 
Češnjaj, Valentina Geci, Sandra 
Šincek, Štefanija Geček, Vlado i 
Petar Hehet, Marijan Pečevski, 
Stjepan Sanković, Drago Hojsak 
te Branko Ribić, a pojavila se i 
čitava plejada mladih perspektivnih 
imena kao što su Mija Paravinja, 
Lucija Job, Marta Svetec, Aleksan-
dra Svetec, Emilija Galović, Helena 
Hubak i Dorian Varović. (mm)

3. FESTIVAL ZABAVNE GLAZBE

Zabavna festivalska ve er
Festival se tradicionalno održava u okviru proslave Dana 
grada i Dana župe.

Gadona elnik i njegov zamjenik posjetili su mališane u Dje jem vrti u i 
donijeli punu košaru vo a

Povodom Dana grada odigran je me unarodni odbojkaški turnir

3. festival zabavne glazbe
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Točno u 11 sati 31. listopada 
u Višnjici se na uzbunu oglasila 
vatrogasna sirena označivši početak 
vježbe evakuacije učenika OŠ 
Izidora  Poljaka i gašenja požara 
u školskoj zgradi. Dok su učenici 
po utvrđenom rasporedu i u prat-
nji djelatnika škole disciplinirano i 
brzo napuštali školsku zgradu, sti-
gla je interventna vatrogasna ekipa 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Višnjica te započela sa spašavanjem 

13. POKRETNA VATROGASNA VJEŽBA Natjecanje vatrogasaca

Vatrogasci potvrdili spremnost

Uz sudjelovanje osam ekipa 
dobrovoljnih vatrogasnih društava 
iz Lepoglave, Ivanca, Kamenice, 
Višnjice, Klenovnika, Kaznionice 
Lepoglava, Vinice i Novog Marofa 
u Lepoglavi je 30. studenog, u orga-
nizaciji Vatrogasne zajednice grada 
Lepoglave, održana 13. pokretna 
vatrogasna vježba.  

Svoju uvježbanost i spremnost za 
intervencije vatrogasci su pokazali na 
raznim lokacijama na području grada 
Lepoglave kroz desetak zahtjevnih 
vježbovnih zadataka koji su se sastoja-
li od gašenja, spašavanja unesrećenih, 
provjere izdržljivosti i testiranja vatro-
gasnih znanja. Odrađivanje zadanih 
taktičkih zadataka vatrogasaca uz 
vatrogasne suce pratili su i županijski 
vatrogasni zapovjednik Stjepan 
Kovaček, gradonačelnik grada Lepo-
glave Marijan Škvarić te predsjednik 
Vatrogasne zajednice grada Lepoglave 
Petar Županić. 

Stjepan Kovaček pohvalio je or-
ganizatora koji je vježbom obuhvatio 
raznovrsne taktičke vatrogasne za-
datke koji će vatrogasce pripremiti za 
zahtjevne situacije u kojima će se naći 
za vrijeme intervencija.

- S obzirom na to da ni jedna in-
tervencija nije nalik nekoj prijašnjoj, 

važno je vježbama razraditi što više 
taktičkih zadataka. Ova je vježba 
primjer kako bi drugi trebali organizi-
rati vježbe jer ne treba uvijek tradicio-
nalno odrađivati vježbe gašenja tip-
skih požara. Ova vježba ima desetak 
vježbovnih zadataka od kojih su neki 
malo kompliciraniji i za neka društva 
možda i prevelik zalogaj. No,  sve je 
to zalog za ono što ih danas-sutra 
čeka na pravim intervencijama pa će 
iznenađenja i potencijalni rizici biti 
manji. 

Osim organizatoru i vatrogascima 
koji su sudjelovali u vježbi i uspješno 
odradili zadane vježbovne zadatke, 
Kovaček je pohvale uputio i Gradu 
Lepoglavi na potpori razvoju vatro-
gastva na svom području:

- Ono što moram pohvaliti na 
području grada Lepoglave je ra-
zumijevanje lokalne zajednice za 
potrebe vatrogastva. To potvrđuju 
višegodišnje gradske kapitalne in-
vesticije koje su rezultirale nabavom 
vatrogasnih vozila i opreme za grad-

ska dobrovoljna vatrogasna društva. 
Gledajući županijsko područje ima 
primjera koji su slični lepoglavs-
kom, ali u manjem broju. Još uvijek 
ima puno sredina koje zbog manjeg 
proračuna ne mogu kvalitetno razvi-
jati vatrogastvo pa onda više-manje 
održavaju postojeće stanje što se 
kadrova i opreme tiče.  

Da je briga Grada Lepoglave 
za vatrogastvo velika, potvrdio je 
lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić:

- Ulaganja Grada Lepoglave u 
vatrogasnu opremu velika su. Samo 
unazad nekoliko godina kupljeno 
je malo navalno vatrogasno vozila, 
kombi vozilo za prijevoz vatrogas-
aca te hidraulične škare za izvlačenje 
unesrećenih. Ove je godine Grad za 
potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva nabavio pola milijuna kuna 
vrijedno srednje navalno vatrogasno 
vozilo. No, uz Grad, za razvoj vatro-
gastva zaslužni su i vatrogasci iz svih 
gradskih dobrovoljnih vatrogasnih 
društava koji svojim zalaganjem i 
radom kontinuirano podižu stupanj 
zaštite građana grada Lepoglave. I 
ubuduće će Grad Lepoglava snažno 
podupirati razvoj vatrogastva na svom 
području. U planu je iduće godine 
nabaviti još jedno srednje navalno 
vatrogasno vozilo za potrebe DVD-a 
Kamenica te započeti s realizacijom 
projekata gradnje vatrogasnog cen-
tra u Lepoglavi, vatrogasnog doma u 
Kamenici te adaptacije vatrogasnog 
doma u Višnjici.

Nakon završetka vježbe koja 
je pokazala visoku uvježbanost i 
spremnost vatrogasaca, vatrogasnim 

Vježba je po ela postrojavanjem svih sudionika

DVD Lepoglava dobio je prijelazni 
pehar u trajno vlasništvo

Požar je trebalo ugasiti brzo brinu i pritom o zaštiti vatrogasaca Sastavljanje dišnog aparata

Vezivanje unesre enog 

Vježbu u Lepoglavi organizirala je Vatrogasna zajednica grada Lepoglave, a u njoj je sudjelovalo osam 
ekipa dobrovoljnih vatrogasnih društava. Najuspješnija je bila ekipa DVD-a Lepoglava.  

unesrećenog školskog osoblja i 
gašenjem požara nastalog u školskoj 
kuhinji. 

Pod tim je pretpostavkama 
održana vježba koja se u višnjičkoj 
osnovnoj školi, s ciljem upoznavanja 
učenika s načinom i postupcima 
evakuacije, provodi najmanje dva 
puta godišnje.

- Zadovoljna sam odrađenom 
vježbom. Svi djelatnici i učenici 
škole evakuirali su se za 57 sekundi. 

Vatrogasci su uspješno odradili svoj 
dio posla kao i učiteljice educirane 
za pružanje prve pomoći koje su 
učenike upoznale s načinom pružanja 
prve medicinske pomoći unesrećenim 
osobama u ovakvim situacijama. 
Nadamo se da nikad neće doći do tre-
nutka da zbog bilo kakve opasnosti za 
sigurnost učenika moramo evakuirati 
školsku zgradu, no ukoliko do toga 
dođe želimo biti uvježbani kako bi 
sve proteklo u najboljem redu i kako 
sigurnost učenika ne bi ni u jednom 
trenutku bila ozbiljnije ugrožena – 
rekla je nakon odrađene vježbe Slavi-
ca Cingesar, ravnateljica OŠ Izidora 
Poljaka iz Višnjice. 

Nakon vježbe višnjički su vatro-
gasci učenicima predstavili vatro-
gasnu opremu i novo, pola milijuna 
kuna vrijedno, vatrogasno vozilo ko-
jim, zahvaljujući Gradu Lepoglavi, 
odnedavno raspolažu. Upravo je ono 
privuklo najviše pažnje učenika koji 
su i sami probali kako je to pustiti 
mlaz vode i pjene iz vatrogasne 
pumpe. 

- Na vježbi sam naučio kako 
najbrže trebamo napustiti školsku 
zgradu i kako pružiti pomoć 
unesrećenima. Vidjeli smo kako 
vatrogasci mogu gasiti požare vodom 

i pjenom što mi se najviše svidjelo 
– otkrio je Timotej Kujavec, učenik 
osmog razreda.

Sličnih je dojmova bila i Lucija 
Job, također učenica osmog razreda: 
-  Posebno sam upamtila kako pružiti 
prvu pomoć unesrećenima, ali i kako 
se ponašati u ovakvim situacijama.

Vježbu evakuacije škole u Višnjici 
pratili su i gradonačelnik grada Lepo-
glave Marijan Škvarić te predsjednik 
Vatrogasne zajednice grada Lepoglave 
Petar Županić izrazivši pritom zado-
voljstvo onim što su pokazali djelat-
nici i učenici škole koji su zaista brzo i 
disciplinirano napustili školsku zgra-
du te vatrogasci koji su pokazali kako 
će znati uspješno, štiteći sigurnost 

VIŠNJICA Vježba evakuacije škole

Višnji ki u enici brzo i u redu napustili školsku zgradu
Vježba je održana s ciljem upoznavanja u enika s na inom i postupcima evakuacije, a provodi se najmanje dva puta godišnje. 

građana ovog gradskog naselja, ko-
ristiti novo srednje navalno vatro-
gasno vozilo koje im je Grad Lepo-
glava ove godine darovao. (dh)

su ekipama uručene zahvalnice, a  
najuspješnijima i pehari. Primili su ih 
ekipa DVD-a Lepoglava za osvojeno 
prvo mjesto, ekipa DVD-a Višnjica 
za  drugo i ekipa DVD-a Ivanec za 
osvojeno treće mjesto. (dh)

Brzo i bez panike napustiti zgradu važno je prilikom evakuacije

Novo vatrogasno vozilo najviše je zanimalo u enike

Demonstracija gašenja pjenom
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Tulumaši OŠ Ivana Rangera 

Nabavu klimatizacijskih ure aja 
 nancirao je Grad Lepoglava

Zadrugari u Opatiji

OŠ IVANA RANGERA KAMENICA Tulum s(l)ova

Tulumarili bez glazbe i plesa
OŠ Ivana Rangera Kamenica uklju ila se u projekt Tulum s(l)ova i u školi organizirala 
no no “tulumarenje” uz knjige.

Osnovna škola Ivana Rangera 
iz Kamenice uključila se u projekt 
Tulum s(l)ova. Riječ je o projektu 
koji je osmislila Draženka Stančić, 
knjižničarka OŠ Ivana Kukuljevića 
Sakcinskog iz Ivanca, a kojemu je 
cilj utjecati na jačanje pozitivnog 
stava učenika prema čitanju te poti-
cati čitanje iz užitka. Budući da je 
tulumarenje nešto na što djecu ne 
treba posebno prisiljavati, u okviru 
projekta organiziraju se tulumi, ali 
ne oni uz glazbu, već noćni tulumi 
uz knjige.  Noćni čitateljski susret u 

- Kad se sunce “zabilo” u pro-
zore učionica s južne strane škole, 
u njima je zbog nastale vrućine bilo 
gotovo nemoguće održavati nastavu. 
Teško je bilo i učenicima i učiteljima. 
Bez obzira na to je li vani bilo vruće 
ili ne, sunce je prolazeći kroz staklo 
stvaralo temperaturu koja je bila 
gotovo neizdrživa. Nije pomoglo 
ni zamračivanje prozora  – rekla je 
Slavica Cingesar, ravnateljica OŠ 
Izidora Poljaka u Višnjici, pokazujući 
učionice višnjičke škole koje su za 
sunčanih dana svi izbjegavali. No, taj 
je problem, zahvaljujući razumijevan-
ju Grada Lepoglave, riješen. Budući 
da se klimatizacijski uređaj ugrađen 
prošle godine u informatičkoj 
učionici pokazao učinkovitim, Grad 
Lepoglava je na zamolbu višnjičke 
škole nabavio dva klimatizacijska 
uređaja koja su nedavno postavljena 
u još dvije učionice na južnoj strani 
školske zgrade tako da je i u njima za 
vrijeme sunčanih dana omogućeno 
normalno odvijanje nastave. 

Nabava i ugradnja klimatizaci-
jskih uređaja dio je od gotovo 
200.000 kuna koje Grad Lepoglava 
na godišnjoj razini ulaže u podizanje 
obrazovnog standarda u sve tri grad-

Naušnice od lepoglavske čipke 
sa swarovski kristalima, kojima se 
na  XXIII. smotri učeničkih zadruga 
Republike Hrvatske održanoj od 6. 
do 8. studenoga u Opatiji predstavila 
Učenička zadruga “Stezica“ OŠ 
Ante Starčevića iz Lepoglave, 
oduševile su prisutne goste i žiri 
koji je ove jedinstvene naušnice 
svrstao u kategoriju najproizvoda. 
To je još jedna potvrda da je školsko 
zadrugarstvo na području grada 
Lepoglave među najboljima u 

OŠ ANTE STAR EVI A LEPOGLAVA U eni ko zadrugarstvo

“Stezici” nagrada za najproizvod
U Opatiji održana XXIII. smotra u eni kih zadruga uz zapažen nastup U eni ke 
zadruge “Stezica” iz OŠ Ante Star evi a iz Lepoglave.

U svim trima gradskim školama i Dje jem vrti u 
Lepoglava obilježen Dan kruha i Dan zahvalnosti za 
plodove zemlje.

Hrvatskoj. Ta je potvrda ovog puta 
stigla sa smotre u Opatiji na kojoj 
je sudjelovalo 76 učeničkih zadruga 

Zahvalni za kruh i plodove zemlje

Dan kruha i Dan zahval-
nosti za plodove zemlje obilježen 
je kratkim programom u OŠ 
Ante Starčevića u Lepoglavi. U 
školskom hodniku upriličena je 
izložba kruha i kolača koje su is-
pekle mame, bake, tete i poneki 
tateki. Prije blagoslova učenici su 
zajedno s đakonom Petrom Mla-
karom otpjevali prigodnu pjesmu 
te recitirali stihove u čast svagdan-
jih namirnica. Obilježavanje Dana 
kruha u svim obrazovnim instituci-
jama pridonosi potpunijem odgoju 
i obrazovanju za zaštitu okoliša, 
upoznavanju i očuvanju biološke 
raznolikosti Hrvatske, podizanju 
svijesti o ekološkoj poljoprivredi 
i zdravoj prehrani, a temelji se na 
izgrađivanju pozitivnih stavova i 
stvaranju pravilnog emocionalnog 
odnosa djeteta-učenika i prirode – 
objasnio je ravnatelj Ratko Tomić. 
Nakon blagoslova učenici su uživali 
u raznolikim delicijama koje su is-
pekli zajedno s roditeljima.

Dan kruha u OŠ Ivana Rangera 
u Kamenici obilježen je prikazom 
načina izrade krušnih proizvoda 
koje su marljivo mijesili učenici 
nižih razreda. Zatim se u školskoj 
dvorani održala prigodna priredba, 
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DAN KRUHA

OŠ IZIDORA POLJAKA VIŠNJICA Ugra ena klima

Lakše se diše i radi

ske osnovne škole. Prvenstveno se to 
odnosi na fi nanciranje izvanškolskih 
nastavnih aktivnosti u školama u 
Lepoglavi, Kamenici i Višnjici, is-
taknuo je lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić. 

- Proračunom fi nanciramo bro-
jne izvannastavne aktivnosti, primjer-
ice učenje stranih jezika, pohađanje 
glazbene škole, školu plivanja, folklor 
i zadrugarstvo.  Zahvaljujući gradskoj 
potpori svim učenicima s gradskog 
područja omogućeni su jednaki uv-
jeti školovanja. Mogu reći da smo 
na ovaj način u sve tri osnovne škole 
na gradskom području stvorili uvjete 
rada bolje nego ih imaju neke veće 
sredine – dodao je gradonačelnik 
Škvarić. (dh)

Ugradnjom klimatizacijskog ure aja u u ionicama na južnoj 
strani školske zgrade omogu eno je normalno odvijanje 
nastave.

školskoj knjižnici u Kamenici održan 
je 4. studenog. Kako bi se stvorila što 
ugodnija atmosfera, tulum je počeo 
igrama koje je pripremila stručna su-
radnica Nikolina Županić. Da bi tu-
lum bio malo drugačiji, knjižničarka 
Emina Husnjak dovela je na tulum 
i dvije gošće, dvije male čitateljice 
Emu (5)  i Doru (2),  kojima su 
velike tulumašice čitale bajke koje 
one najviše vole. Nakon što su male 
tulumašice otišle na spavanje, velike 
su nastavile s čitanjem pod svijetlom 
svijeća i baterija. Vladala je ugodna 

i romantična atmosfera. Učiteljica 
hrvatskog jezika Valentina Posavec-
Kovač potaknula je razgovor i maštu 
malih tulumašica tako da su i one 
same ispričale jednu svoju zanimljivu 
priču. Iako nitko nije želio da večer 
čitanja završi, kraj je morao doći. 

Iako je tulum trebao završiti spa-
vanjem u vrećama, zbog malog pros-
tora knjižnice to nije bilo moguće pa 
su se tulumaši sa smiješkom na licu 
vratili svojim kućama uz obećanje da 
će i sljedeće godine ponovno tuluma-
riti. (mm)

itanje iz užitka

iz Hrvatske te gosti zadrugari iz 
Slovenije, Bosne i Hercegovine i 
Srbije. (mm)

Sje anje na Vukovar

a velečasni Dragutin Joč blagoslovio 
je kruh, krušne proizvode i jesenske 
plodove. Najslađi dio odnosio se na 
zajedničko blagovanje, a svake go-
dine ovoj svečanosti prisustvuje sve 
veći broj roditelja. 

Za Dane kruha svečano je bilo 
i u OŠ Izidora Poljaka u Višnjici. 
Tog su dana  učenici u školu 
donijeli razne vrste kruha i peciva 
koje su marljivo pripremale mame 
i bake. Prikupili su i različite je-
senske plodove. Od svega toga u 
školskom je predvorju nastala za-
nimljiva izložba. Istog dana učenici 
višnjičke škole sudjelovali su i na 
Županijskoj smotri Dana kruha i 
Dana zahvalnosti za plodove zemlje 
u Varaždinu.

Dan kruha i Dan zahvalnosti 
za plodove zemlje obilježen je i u 
Dječjem vrtiću Lepoglava. Mališani 
su s nestrpljenjem dočekali đakona 
Petra Mlakara te ga razveselili pri-
godnim programom odjeveni u 
kuhare i narodne nošnje. Stol su 
ukrasili krušnim proizvodima i 
jesenskim plodovima kako bi ih 
đakon blagoslovio. 

Nakon recitacija i pjesama u 
pratnji đakona s gitarom, djeca su 
otišla u svoje igraonice i čekala svoj 
komadić slatkih delicija. (mm)

Dani kruha u OŠ u Lepoglavi

Dani kruha u OŠ u Kamenici

OŠ IZIDORA POLJAKA VIŠNJICA

“Hvala im za njihovu hrabrost, 
hvala im za Vukovar i Hrvatsku”. 
Tim su se riječima učenici OŠ 
Izidora Poljaka iz Višnjice na Dan 
sjećanja prisjetili svih branitelja 
i žrtve Vukovara. Tog je dana u 
višnjičkoj školi sve bilo u znaku 
Vukovara. Učenicima je pročitana 
“Priča o gradu” Siniše Glavaševića, 

Kao podsjetnik zasa eno je drvo oraha

u školskom je vrtu u znak sjećanja 
na grad heroj posađeno drvo oraha, 
a kod centralnog križa na mjesnom 
groblju i kod spomen-obilježja 
Stjepanu Križancu, poginulom 
branitelju iz Višnjice, upaljene su 
svijeće za sve poginule branitelje i 
žrtve Vukovara. (dh)

Pjesma „Nije lefke“ autorice 
Darije Posavec, u enice 
šestog razreda OŠ Ivana 
Rangera iz Kamenice, našla 
se me u 50 najljepših radova 
31. smotre dje jeg kajkavskog 
pjesništva „Dragutin Domjani ” 
zasluživši tako privilegiju da 
bude objavljena u tiskanom 
prigodnom zborniku. Sli an 
uspjeh postigla je i pjesma “Biele 
ruože” prošlogodišnje osmašice, 
Danijele Paska iz OŠ Ante 
Star evi a iz Lepoglave. Njena 
pjesma uvrštena je me u 50 
najboljih na Danima kajkavske 
rije i te je izvedena na priredbi 
u Zlataru i tiskana u prigodnom 
zborniku. (mm)

Uspješne mlade 
pjesnikinje

LITERARNO
STVARALAŠTVO
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KAMENICA Sveu ilišno selo

Pripreme za gradnju kampusa  u Kamenici
U iteljski fakultet iz Zagreba u Kamenici e sagraditi objekt s deset soba za smještaj studenata i profesora.

Nastavlja se projekt “Kamenica 
– sveučilišno selo”. Naime, s ciljem 
otvaranja učiteljskog kampusa u 
Kamenici provode se intenzivne pri-
preme za početak gradnje objekta u 
kojem bi za vrijeme pohađanja teren-
ske nastave u Kamenici boravili stu-
denti i profesori Učiteljskog fakulteta 
iz Zagreba. Iako je prvotno planirano 
da se za te potrebe uredi prostor stare 
škole, objekt će se odlukom investi-
tora, a to je Učiteljski fakultet u Za-
grebu, graditi na mjestu gdje se nalazi 
manji objekt, tzv. “vikendica”, a koji 
će biti porušen. Budući da je objekt 
predviđen za rušenje zajedno s objek-
tom stare škole prenesen u vlasništvo 
Učiteljskog fakulteta u Zagrebu, 
ne postoje ograničenja da se objekt 
poruši i pripremi teren za gradnju no-
vog objekta s deset soba za smještaj 
studenata i profesora. Novčana sred-

stva za njegovu gradnju investitor je 
već ranije osigurao, a sad provodi in-
tenzivne pripreme koje će omogućiti 
početak radova za koje vjeruju da će 

početi uskoro. U okviru tih priprema 
ovih su dana s gradnjom objekta 
kampusa u Kamenici upoznati vlasni-
ci susjednih parcela koji su dali svoju 

Suglasnost za gradnju objekta dali su vlasnici susjednih parcela

OKRUGLI STOL Turisti ko-kulturno informativni centar

Osniva se Klub studenata grada Lepoglave
Studenti su pozvani da otvoreno govore o svojim problemima za koje e Grad pokušati prona i rješenja i da pri-
jedlozima pomognu u kreiranju gradskih razvojnih programa.

Studenti s područja grada Lepo-
glave uskoro bi trebali osnovati svoj 
Klub studenata. Ta inicijativa rezultat 
je rasprave koja se vodila na okrug-
lom stolu “Sudjelovanje studenata u 
razvoju grada Lepoglave” održanom 
19. studenog u Lepoglavi. 

S petnaestak lepoglavskih 
studenata o njihovim potrebama 
i mogućnosti njihova aktivnijeg 

PREDAVANJE 
Priprema za porod

LEPOGLAVA Predavanje o zdravlju

Važne 
informacije za 
buduće mame

U brizi za zdravlje važnu ulogu 
ima informiranje o zdravstvenim 
rizicima kojima smo izloženi, a koje 

Uz predavanje, zainteresirani su mogli provjeriti svoje zdravstveno stanje.

     Predavanje trudnica-
ma održale  patronažne 
sestre Ambulante 
Lepoglava, Bernarda 
Godini  i Andreja 
Kola ko.

suglasnost za početak radova.
Objekt stare škole u kojem su 

prvotno trebali biti uređeni smještajni 
kapaciteti planira se nešto kasnije 
urediti kao konferencijski prostor s 
dodatnim smještajnim kapacitetima.  

Iako još nemaju mogućnosti 
duljeg boravka u Kamenici, studenti 
i profesori Učiteljskog fakulteta iz 
Zagreba redovito dolaze u kameničku 
osnovnu školu na kolegij terenske 
nastave. (dh)

Novi objekt gradit e se na mje-
stu stare “vikendice”

uključivanja u realizaciju gradskih 
razvojnih projekata razgovarao je 
lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić obavijestivši studente kako 
će Grad Lepoglava i za ovu aka-
demsku godinu dodjeljivati grad-
ske studentske stipendije. Bit će to 
početkom iduće godine kako bi se 
izbjegla mogućnost da se stipendije 
dodijele onim studentima koji će 

nakon upisa ubrzo odustati od stu-
diranja. Studenti su pozvani da ot-
voreno govore o svojim problemima 
za koje će Grad pokušati pronaći 
rješenja i da prijedlozima pomognu 
u kreiranju gradskih razvojnih pro-
grama, a s ciljem stvaranja uvjeta za 
njihov kasniji ostanak na gradskom 
području gdje će moći osigurati svoju 
egzistenciju i doprinositi daljnjem 

razvoju grada. 
Jedan od većih problema stu-

dentske populacije s područja grada 
Lepoglave, a o čemu se govorilo na ok-
ruglom stolu, njihova je međusobna 
nepovezanost pa se često događa da 
studenti, posebice oni koji su upisali 
prvu godinu, nemaju pomoć i infor-
macije koje bi im olakšale studiranje. 
Iskustvo je pokazalo da studenti 
uključeni u neko od studentskih 
udruženja lakše rješavaju nastale 
probleme pa time i lakše završavaju 
studije. O tome je svojim kolegama 
i sugrađanima na okruglom stolu u 
Lepoglavi govorio Josip Kramarić, 
potpredsjednik Udruge zagorskih 
studenata. Na temelju tih iskustava 
odlučeno je da se krene u osnivanje 
Kluba studenata grada Lepoglave, 
a prvi korak prema tom cilju bit će 
sastavljanje popisa svih studenata s 
gradskog područja.

Okrugli stol “Sudjelovanje stude-
nata u razvoju grada Lepoglave” orga-
nizirali su Centar za mlade Lepoglava 
i Grad Lepoglava. (dh)

Na okruglom stolu okupilo se 15-ak lepoglavskih studenata

Ambulanta Lepoglava njeguje 
koncept cjelovitog zdravlja žena, 
a posebnu pažnju posve uje 
trudnicama, odnosno pripremama 
za porod kroz vježbe i predavanja. 
U okviru navedenoga  patronažne 
sestre Bernarda Godini  i 
Andreja Kola ko održale su 6. 
listopada u Domu kulture jednu 
takvu edukaciju. Mlade budu e 
mame, njih osam, saznale su 
da je priprema za porod izrazito 
potrebna s obzirom na to da 
u miši no-koštanom sustavu 
trudnice dolazi do niza promjena. 
Trbuh trudnice uzrokuje promjene 
u donjem dijelu le a, smanjuje se 
miši na snaga, izdržljivost, javljaju 
se promjene u cirkulaciji, a kod 
nekih se žena javljaju glavobolje 
i inkontinencija. Sva ta priprema 
potrebna je i kako bi se trudnica 
tijekom trudno e bolje osje ala 
te kako bi se  zi ki pripremila 
za porod koji zahtijeva dobru 
kondiciju i pripremljenost miši a 
u smislu da neke treba oja ati, a 
neke relaksirati.

Osim prakti nih primjera i 
savjeta, budu e mame u okviru 
predavanja nau ile su ponešto 
i o samoj trudno i, poro aju, 
poslijeporo ajnom razdoblju, njezi 
djeteta, dojenju, eventualnim 
promjenama motori kog razvoja 
djeteta, njezi zdravlja majke 
i djeteta te pravilnoj dje joj 
prehrani.

Patronažna služba Ambulante 
Lepoglava nastavit e s ovakvim 
edukacijama. Uz edukacije, 
u izradi je i program za rano 
otkrivanje kroni nih bolesti kod 
djeteta i njihovo pra enje ime 
e se podi i i primarna zaštita 

novoro en adi. (mm)

Važno je brinuti se o vlastitom zdravlju 

sami možemo otkloniti te kontrole 
kojima pratimo naše zdravstveno 
stanje. To sve bilo je objedinjeno 
predavanjem koje su povodom Dana 
šećerne bolesti u Lepoglavi u subotu 
19. 11. organizirali Grad Lepoglava te 
liječnice i medicinske sestre zdravst-
vene stanice Lepoglava. O bolestima, 
rizicima, prevenciji i liječenju bolesti 
kojima je često uzrok ili dodatni poti-
caj naše rizično ponašanje, okupljen-
im zainteresiranim građanima na 
Tawanu lepoglavskog Doma kulture 
govorile su specijalistice obiteljske 
medicine dr. med. Marija Kolačko, 
dr. med. Gordana Županić i dr. med. 
Ljubica Knez te više medicinske 
sestre Bernarda Godinić i Andreja 
Kolačko. Nazočni su imali priliku 

besplatno provjeriti razinu šećera u 
krvi te napraviti i druge jednostavni-

je testove koji su im dali sliku njihova 
zdravstvenog stanja.

Ovo je prvo od niza najavljenih 
sličnih predavanja koja će se s ciljem 
podizanja standarda zdravstvene 
zaštite građana održavati na cijelom 
području grada Lepoglave. (dh)

Predavanje su s pažnjom pratili zainteresirani gra ani koji su tom 
prilikom i provjerili kakvo im je zdravstveno stanje

Provjera zdravstvenog stanja

Studentima s podru ja grada 
Lepoglave upu en je poziv da is-
pune prijavnicu kako bi se dobio 
uvid o broju studenata s gradskog 
podru ja. Prijavnica se nalazi na 
internetskoj adresi http://ksgl.uzs.hr. 

Jedna je to od radnji dogovore-
na na nedavno održanom sastanku 
lepoglavskih studenata kojom se 
uz dobivanje informacija o brojnosti 
studenske populacije na gradskom 
podru ju želi napraviti zna ajan kor-
ak prema osnivanju Kluba studenata 
grada Lepoglave. 

Poziv studentima
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Potporu osnivanju Udruge Ekomuzej Lepoglava dao je Grad Lepoglava

Predstavljeno ruralno bogatstvo lepoglavskoga kraja 

LEPOGLAVA  Osnovana Udruga Ekomuzej Lepoglava

Korak bliže osnivanju Ekomuzeja u Lepoglavi
Jedan od najvažnijih zadataka koji e Udruga Ekomuzej Lepoglava nastojati realizirati je osnivanje Ekomuzeja Lepoglava unutar kojeg bi se 
prezentirala ipkarska tradicija, rukotvorine i tradicijski zanati lepoglavskog podru ja te sva kulturna baština Lepoglave, uklju uju i i Ka-
znionicu. 

U Lepoglavi je 26. rujna učinjen 
značajan korak prema otvaranju Eko-
muzeja u Lepoglavi. Naime, osnova-
na je Udruga Ekomuzej Lepoglava 
koja će raditi na promicanju kulture, 
kulturne baštine i interesa važnih za 
razvoj lepoglavskog područja. Je-
dan od najvažnijih zadataka koji će 
pritom Udruga nastojati realizirati je 
osnivanje ustanove Ekomuzej Lepo-
glava. To je na Osnivačkoj skupštini 
Udruge naglasio novoizabrani pred-
sjednik Dejan Bjelivuk: 

- Prvenstveni cilj Udruge je inici-
rati osnivanje ustanove Ekomuzej. 
Dakle, pripremiti projektnu doku-
mentaciju i projekte koji će biti pri-
javljeni na natječaje resornih mini-
starstava i fondova Europske unije. 
Na taj će se način prikupiti sredstva 
potrebna za formiranje objekta Eko-
muzeja unutar kojeg bi se prezen-
tirala čipkarska tradicija, rukotvor-
ine i tradicijski zanati lepoglavskog 
područja te sva kulturna baština 
Lepoglave, uključujući i Kaznionicu.  

U svom će radu Udruga imati 
snažnu potporu Grada Lepoglave, 
no, kako je slikovito rečeno, ni Udru-
ga, a kasnije ni ustanova Ekomuzej 
neće pritom biti crna rupa gradskog 
Proračuna, već generator i  poticatelj 
stvaranja novih vrijednosti.

- Udruga Ekomuzej Lepoglava 
zajedno će s Gradom Lepoglavom 
biti osnovni pokretač razvoja grada 
temeljenog prije svega na baštini i 
bogatoj kulturnoj tradiciji. Želimo 
da suradnja bude transparentna i da u 
nju bude uključeno što više ljudi. Cilj 

Deveti međunarodni sajam 
proizvoda i usluga ruralnih područja 
Eko Etno Hrvatska Europa Tour 
otvoren je 26. listopada u novom 
zagrebačkom poslovno-trgovačkom 
centru Green Gold. Do 30. listopada, 
do kada je sajam trajao, 400 izlagača 
iz šest županija i Zagreba te pet eu-
ropskih zemalja predstavilo je stare 
obrte, zanate, folklor, autohtonu gas-
tronomsku ponudu, ekološke i druge 
proizvode ruralnih područja. 

Značajno mjesto na sajmu imao 
je grad Lepoglava predstavivši se ku-

EKO ETNO HRVATSKA

nam je da grad Lepoglava bude eu-
ropski grad čipke i čipkarstva – rekao 
je lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić koji zajedno s još 14 članova, 
uglavnom predstavnika gradskog 
civilnog sektora i udruženja, čini Sav-
jet Udruge, jedno od tijela koje će up-
ravljati Udrugom.

Osnivanjem Udruge Ekomuzej 
Lepoglava dosadašnja samostalna 
djelovanja pojedinih gradskih udruga 
usmjerena promociji baštine i kul-
turne tradicije lepoglavskoga kraja sad 
će biti objedinjena jednom krovnom 
udrugom tako da će sve buduće ak-
cije biti pomno planirane. Udruga 
će preuzeti organiziranje i vođenje 
stalnih izložbi, interpretacijskih cen-
tara i manifestacija, planirati i realizi-
rati suradnju s odgojno-obrazovnim 
ustanovama te turističkim sektorom i 
svim partnerima s kojima se provodi 
kulturni i kulturno-turistički razvoj 
grada. Surađivat će sa sličnim udru-
gama i organizacijama u Hrvatskoj, 
Europi i svijetu, organizirati susrete 
umjetnika, inicirati i voditi kreativne 
i edukativne radionice te osmišljavati 
namjenske kulturne i kulturno-
turističke proizvode.    

Iako je u Lepoglavi dosad 
održano nekoliko radionica na temu 
ekomuzeja na kojima su objašnjeni 
razlozi ovakvom pristupu osnivanja 
muzeja, na Osnivačkoj je skupštini 
ponovno postavljeno pitanje samog 
naziva ekomuzej. Dragana Lucija 
Ratković iz tvrtke Muze još je jednom 
pojasnila da se “eko” u nazivu muzeja 
ne odnosi na ekologiju. Naime, ekos, 

grčki oikos, objasnila je nazočnima, 
znači dom, obitavalište, odnosno 
stanište i upravo to značenje dobro 
opisuje i sam Ekomuzej Lepoglava 
koji će biti dom lepoglavske kulturne 
tradicije i baštine. Naglasila je pritom 
još neke jedinstvenosti povezane s os-
nivanjem Ekomuzeja Lepoglava.

-  Ekomuzej Lepoglava bit će 
nakon Ekomuzeja u Rovinju drugi 
muzej ovakve vrste osnovan u Hrvats-
koj, odnosno prvi u kontinentalnom 
dijelu Hrvatske. Osnovat će se kao 
udruga građana jer još uvijek ne post-
oji legislativa da jedan takav napredan 
oblik muzeja bude registriran unutar 
muzejskog zakona, ali i udruga kao 
udruženje građana vrlo je bliska fi lo-
zofi ji ekomuzeja. Naime, ekomuzej 
nije ništa drugo nego muzej zajed-
nice, ne klasičan muzej gdje su kus-
tosi ljudi koji su završili fakultete, 
nego gdje su kustosi građani grada 
Lepoglave i njegove okolice – dodala 
je Dragana Lucija Ratković. (dh)Osnivanju Udruge nazo ili su brojni gosti i lanovi Udruge

Dragana Lucija Ratkovi  još
jednom je predstavila koncept 
budu eg muzeja

EDUKACIJA Agroturisti ki klaster

Vlastitim usavršavanjem do ve e konkurentnosti i boljih rezultata
Agroturisti ki klaster Lepoglava provodi te aj engleskog jezika na kojem je gradivo prilago eno podru jima rada lanica Klastera s naglaskom na prezent-
aciju turisti kih obilježja lepoglavskoga kraja.

Tridesetak članova udruga, 
zadruga i OPG-a okupljenih u 
Agroturističkom klasteru Lepo-
glava  započelo je 28. studenoga 
s učenjem engleskog jezika. Riječ 
je o polaznicima tečaja engleskog 
jezika fi nanciranom sredstvima koje 
je Agroturistički klaster početkom 
godine dobio od Ministarstva gos-
podarstva, rada i poduzetništva. Riječ 
je o 120.000 kuna koje su na račun 
Klastera sjele nakon što je navedeno 
ministarstvo provelo natječaj pod 

nazivom „Klasteri – Udruživanjem 
do uspjeha“, a na kojem je projekt 
Agroturističkog klastera, koji sadrži i 
provođenje edukacije za svoje članice, 
dobio prolaznu ocjenu i značajnu 
potporu. 

Ovaj je tečaj drugačiji od stan-
dardnih tečajeva engleskog jezika jer 
se gradivo prilagođava područjima 
rada članica Klastera s naglaskom 
na prezentaciju turističkih obilježja 
lepoglavskoga kraja.

Da je ovakva edukacija korisna 

i nužna za plasman čipke na tržište, 
prepoznale su i čipkarice Zadruge 
lepoglavske čipke. 

- S povećanjem broja turista u 
Lepoglavi, ali i gostovanjima Zadruge 
na raznim domaćim i stranim mani-
festacijama, vidljivo je da sama ko-
munikacija sa strancima pridonosi 
interesu za naše proizvode, a mogla 
bih reći da je čak i presudna  – izjavila 
je upraviteljica Zadruge lepoglavske 
čipke Karmen Šoštarić.

Tijekom tri mjeseca trajanja 

tečaja jedna grupa polaznika naučit 
će uz pomoć voditeljice Nikoline 
Vlahek Canjuga osnove sporazumi-

jevanja na engleskom jeziku, dok će 
druga, naprednija grupa, usavršiti 
postojeće znanje. (mm)

pinovim vinom, cekerima od rogoza, 
lepoglavskom čipkom  i gastro ponu-
dom naših tradicionalnih jela. Sve to 

U Zagrebu na Me unarodnom sajmu proizvoda i usluga ruralnih podru ja Eko Etno Hrvatska predstavila se Lepoglava.

sjajno se uklopilo u predstavljeno 
ruralno bogatstvo Hrvatske. (mm)

Grad Lepoglava  nancirao je najam prostora za nastup na Sajmu

Ek
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Ivica Harpir i Damir Vrtar kod kopa u Pljevljima

LEPOGLAVSKI AHAT Brojne aktivnosti

Prevalili tisu e kilometara
Uz posjete brojnim sajmovima, lanovi Lepoglavskog ahata  pripremaju 
se izdati knjigu o mineralima lepoglavskoga kraja. 

Međunarodni dan volontera 
pruža jedinstvenu priliku da volon-
terske organizacije i pojedinci-volo-
nteri približe široj javnosti svoj rad i 
doprinos društvu na lokalnoj, nacio-
nalnoj i međunarodnoj razini.

Povodom Dana volontera, koji 

Jesen je za članove Udruge Lepo-
glavski ahat bila sve samo ne dosadna. 
Da ne bude takva, pobrinuli su se 
članovi Udruge organizirajući niz ak-
tivnosti.

Članovi Udruge sudjelovali su 
u Kreševu u Bosni i Hercegovini na 
Međunarodnom sajmu minerala 
predstavivši tom prilikom lepoglavs-
ki ahat. Za vrijeme trajanja sajma u 
Kreševu dvojica članova Udruge, 
Damir Vrtar i Ivica Harpir, zaputili 
su se prema Crnoj Gori i Kosovu te 
u dva dana doživjeli pravu avanturu 
s koje su se vratili bogatiji za jedno 
veliko iskustvo, ali i s mineralima ko-
jima su upotpunili zbirku Udruge. 

Članovi Udruge tijekom je-
seni posjetili su i Sloveniju te su 
sudjelovali na Danu otvorenih vrata 
muzeja Pangea. Riječ je o privatnom 
mineraloškom muzeju u okolici Ptuja 
u čijem postavu lepoglavski min-
erali, koje su muzeju ranije poklonili 
članovi Lepoglavskog ahata, zauzima-

Volonterizam – temelj rada izviđača
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VUDELJE 2011.  Za ljubitelje prirode

IZVIÐA I Dan volontera

Odred izvi a a Lepoglava organizirao je niz ak-
tivnosti kojima se želi usmjeriti pozornost na važnost 
volonterstva u razvoju društva.

IPKARSTVO Edukacija

Školuju se nove ipkarice
Zapo eo je još jedan program osposobljavanja za poslove izrade lepo-
glavske ipke koji poha a sedam budu ih ipkarica.

Krajem studenog sedam po-
laznica iz Lepoglave i šire okolice 
započelo je s programom osposoblja-

vanja za poslove izrade lepoglavske 
čipke. Riječ je o programu koji orga-
nizira Pučko otvoreno učilište „Đuro 
Arnold“ iz Ivanca, a čije troškove 
pokrivaju gradovi Lepoglava i Ivanec. 
Trajat će ukupno 180 sati, a s obzi-
rom na to da su za potporu programu 
ovoga puta izostala sredstva Mini-
starstva kulture, program neće biti 
besplatan kao prethodnih godina, već 
će ga čipkarice morati doplatiti 1400 
kuna. 

Program je podijeljen u tri se-

mestra i održava se u prostorima koje 
je čipkaricama za tu priliku osigurao 
Grad Lepoglava. Tijekom trajanja 
tečaja mentorica Štefi ca Špiljak po-
laznice će naučiti svim tehnikama iz-
rade lepoglavske čipke, od namatanja 
batića pa do izrađivanja komplicira-
nih motiva lepoglavske čipke. 

Nakon završetka programa 
Učilište svakoj polaznici upisuje 
završenu čipkarsku školu u radnu 
knjižicu koja vrijedi isto kao tri raz-
reda srednjoškolskog obrazovanja. 
(mm)

ju istaknuta mjesta.
Boravili su i u Münchenu na 

Mineralientagge, najvećem svjetskom 
sajmu minerala. Sajam su iskoristili 
za nabavu brojne stručne literature, 
među kojima je i knjiga “Agates 
III” autora Johanna Zenza u kojoj 
su objavljeni podaci i fotografi je o 
lepoglavskim ahatima. Nabavljena 
literatura pomoći će Udruzi da iduće 

godine za hrvatsko tržište izda knjigu 
o domaćim ahatima.

Posjećen je bio i austrijski rudnik 
Shwanberg koji je nekad davao 85 
posto svjetske proizvodnje srebra.  U 
interpretacijskom centru Nacional-
nog parka Hohe Tauern (Austrijske 
Alpe) članovi Udruge uživali su u 
ljepoti Alpa dočaranoj raznim multi-
medijalnim projekcijama.  

Nekoliko članova Udruge bilo je 
u Rudama kod Samobora u obnov-
ljenom rudniku koji se namjerava 
koristiti u turističke svrhe. 

Za sve sakupljače minerala sad je 
glavna sezona koja traje od nestanka 
vegetacije do kad padne snijeg koji se 
zadržava na tlu. Članovi Udruge već 
su zabilježili dobre rezultate. Danijel 
Mihaljković u Očuri je našao dosta 
primjeraka barita, a Damir Vrtar 
u Donjem Orešju našao je možda 
najljepše markazite do sad pronađene 
u Hrvatskoj.

Kad neće moći biti na terenu, 
članovi Udruge svoju aktivnost 
usmjerit će na pripreme za izdavanje 
knjige, možda i dvije, o mineralima 
lepoglavskoga kraja. (dh)

lanovi Lepoglavskog ahata jesenas su posjetili Austriju i Njema ku

Ljubitelji prirode, preživljavanja 
i bushcrafta došli su na svoje na 
lepoglavskom Vudelju od 23. do 
25. listopada kada je za njih bilo 
organizirano trodnevno druženje. 
Ljepote lepoglavskoga kraja privukle 
su više od dvadeset sudionika iz cijele 
Hrvatske. Na obroncima Ivančice, u 
neposrednoj blizini nekadašnjeg ka-
menoloma Vudelje, na tri su se dana 
smjestili zaljubljenici u prirodu i 
vještine preživljavanja. 

U, za današnje prilike, primi-
tivnim skloništima koje su sami iz-
radili te uz logorsku vatru po prvi su 
se put u Lepoglavi družili ljubitelji 
boravka u prirodi, svih naraštaja i iz 
svih krajeva Hrvatske. Njih je okupio 
mladi Lepoglavčan Bojan Migač koji 
je svoju ideju realizirao uz pomoć 
Odreda izviđača Lepoglava. Cilj je 
bio - druženje i edukacija. 

Sudionici druženja u Vudelju 

upoznali su se na internetskom fo-
rumu namijenjenom razmjeni ideja i 
iskustava o preživljavanju i boravku u 
prirodi, ali i razmjeni korisnih savjeta 
iz ovog područja. Forum je mjesto za 
raspravu, a kako ne bi sve ostalo samo 
na ideji, organiziraju se druženja 
poput ovog u Lepoglavi. U sklopu 
druženja održano je predavanje o sig-
urnom boravku u prirodi, a sudionici 
su se dugom i poučnom šetnjom ob-
roncima Ivančice uvjerili u prirodne 
ljepote ovoga kraja.

Ispijanje ljekovitog čaja, im-
provizirana kovačnica, gađanje 
praćkom te lukom i strijelom, ali 
prije svega – ljepota prirode, ono su 
što privlači sudionike druženja ovom 
korisnom hobiju. Kako kažu organi-
zatori, zadovoljni su odazivom pa će 
se edukacije i druženje u Lepoglavi 
zasigurno ponoviti. (kd)

Spavali u šatorima, 
šetali Ivan icom,
kuhali ljekoviti aj ...
U, za današnje prilike, primitivnim skloništima 
koje su sami izradili te uz logorsku vatru po 
prvi su se u put u Lepoglavi družili ljubitelji 
boravka u prirodi, svih naraštaja i iz svih 
krajeva Hrvatske.

se obilježavao 5. prosinca, Odred 
izviđača Lepoglava organizirao je niz 
aktivnosti koje se i dalje provode, a 
kojima se želi usmjeriti pozornost 
na važnost volonterstva u razvoju 
društva. Jedna od njih zbila se 3. 
prosinca.  Toga dana u Gradskoj su se 

čitaonici okupili volonteri-izviđački 
voditelji te dobili uvid u to koliko je 
volonterstvo važno za razvoj civilnog 
društva. 

- Na volonterskom radu temelji 
se sam rad izviđača. Naime, nitko u 
izviđačima ne radi za novac, a puno 
se slobodnog vremena ulaže u rad s 
djecom – objasnila je članica Odreda 
Mirela Varović koja je nazočnima 
prezentirala Opću deklaraciju o volo-
nterstvu.

- Od sada pa nadalje odlučili smo 
obilježavati Međunarodni dan volon-
tera jer njime među našim članovima 
promičemo pozitivne vrijednosti 

volonterizma – dodala je Mirela.
Nastavak aktivnosti promicanja 

volonterizma bit će patrolni sastanci 
na kojima će predvodnici s djec-
om odraditi neku volontersku ak-
tivnost koju će sami osmisliti i time 
članovima približiti pojam volonter-
stva.

Inače, nakon okupljanja 
3. prosinca Odred je povodom  
Međunarodnog dana volontera i 
Europske godine volontiranja u 
Hrvatskoj podijelio priznanja za 
doprinos u radu Odreda izviđača u 
2011. godini. Priznanja su uručena  
Ani Šoštarek, Zlatanu Mošmondoru, 

Valerijanu Špičku, Silviji Mađar, 
Davoru Mađaru, Milanu Mađaru, 
Stevi Štetiću, Tei Mošmondor, Alenu 
Anđelu, Valnei Štefanek, Nikolini 
Špac, Mirni Anđel i Tatjani Jurić. 
(mm)

Sudionici trodnevnog druženja “Vudelje 2011.”

Pokazano je ga anje lukom i strijelom
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Predavanje su sa zanimanjem pratili u enici Gospodarske škole

Brojni fanovi Cold Snapa ispunili su Tawan Doma kulture

 - Čipkarice su me  inspiri-
rale da i ja dalje nastavim sa svojim 
kreativnim radom. Vidjeti svu tu 
čipku koja je unikatna i za koju se 
čipkarice usavršavaju i po pet godina 
doista nadahnjuje – oduševljeno je, 
nakon predavanja koje su 20. listo-
pada u školskoj knjižnici  Gospodar-
ske škole u Varaždinu održale lepo-
glavske čipkarice, rekla Lana Androić, 
učenica 3.e razreda. 

Verica Dubovečak, Slađana 
Končevski i Magdica Sabolek, članice 
čipkarskog društva Danica Bresler, 
učenicima Gospodarske škole prezen-
tirale su izradu jedinstvene lepo-
glavske čipke koja je svoje zasluženo 
mjesto dobila i na UNESCO-voj 
listi nematerijalne kulturne baštine, 
govorile o njenoj povijesti, nastanku, 
očuvanju, njegovanju te promicanju 
njenih kulturnih i umjetničkih vri-
jednosti. Predavanje su pratili učenici 

Odlična atmosfera obilježila je 
koncert Cold Snapa koji je održan 
28. listopad na Tawanu lepoglavskog 
Doma kulture (TKIC). Žestoki zvuci 
i energičan nastup Cold Snapa, a 
prije njih i dečkiju iz sastava Life in 
Peril, na tavanski prostor Doma kul-
ture u Lepoglavi privukli su brojne 
fanove, ali i one koji su uživo željeli 
čuti kako zvuči grupa koja je, prije 
negoli je stekla današnji status, svoj 
prvi nastup odradila upravo u istom 
tavanskom prostoru, tadašnjeg Doma 
partizana. 

Koncertu koji je uz potporu 
TKIC-a organizirala Nezavisna udru-
ga mladih, odnosno Klub mladih, 
prethodila je kreativna radionica 
šminkanja koja se izvrsno uklopila u 
Halloween party u sklopu kojeg je i 

Svake godine japanska Vlada 
preko vlastitog Ministarstva obra-
zovanja, kulture, sporta, znanosti i 
tehnologije u iteljima i profesorima 
do 35 godina starosti iz Hrvatske 
dodjeljuje stipendiju za poslije-
diplomski (istraživa ki) boravak u 
Japanu. Tu jedinstvenu priliku za 
stru no usavršavanje i boravak u 
Zemlji Izlaze eg Sunca sljede ih 
godinu i pol dana koristit e 
Lepoglav anka Karmen Basari , 
profesorica povijesti u OŠ Izidora 
Poljaka u Višnjici. Zahvaljuju i 
dosadašnjem radu i interesu koji 
je Karmen pokazala za japansko 
društvo, japanska Vlada dodijelila 
joj je jednu od dvije ovogodišnje 
stipendije.

- Za vrijeme boravka u Japanu 
imat u priliku prou iti njihov 
obrazovni sustav. Stipendija se 
sastoji od šestomjese nog u enja 
japanskog jezika nakon kojeg 
slijedi jednogodišnji istraživa ki 
rad koji je povezan s predmetom 
koji predajem, a to je povijest. 
Prou avat u i povijest japanskog 
obrazovnog sustava koji u nekim 
stvarima prednja i pred ostatkom 
svijeta. Ste eno znanje željela 
bih po povratku prenijeti na naše 
u enike. Uz to što u stjecati 
znanje, znanje koje imam prenosit 
u svojim doma inima - objasnila 

je Karmen prije odlaska u Japan.
 - Stipendija je vezana uz 

„Tokyo Gakugei University“. Rije  
je o najve em sveu ilištu koje ima 
mogu nost davanja stipendija 
profesorima iz cijeloga svijeta. 
No, otvara se mogu nost posjeta 
i drugim gradovima. Planiraju se 
odlasci u Kyoto, Nagoyu, Yoko-
hamu i druge gradove – objasnila 
je Karmen dodavši da odluka 
o odlasku u Japan na godinu i 
pol nije bila laka. No, to je velik 
profesionalni izazov:

- To je odluka koja je možda 
za neke od nas teška jer na 
godinu i pol ostavljate obitelj i 
prijatelje, ali kada shvatite da je to 
velika mogu nost za profesionalno 
usavršavanje onda nastojite biti 
sretni, a tugu ostavite po strani. -   

Dirljiv je bio rastanak s 
u enicima koji su, iako tužni 
zbog odlaska, ponosni na svoju 
u iteljicu, posebice osmi razred 
kojem je Karmen razrednica.

- U enici su me ugodno izn-
enadili. Njihovo prihva anje mog 
odlaska utišalo je neke strahove 
koje sam oko toga imala. Ugodno 
su me iznenadili pozdravima. S 
druge strane, neka im moj primjer 
bude potvrda da se uz trud, volju i 
znanje snovi mogu ostvariti.

Uz obitelj, na Karmen su 
ponosni  u OŠ Izidora Poljaka iz 
Višnjice i u gradu Lepoglavi.

- Imam potporu svih njih. 
Nadam se da u biti dobar 
ambasador našeg zavi aja i da 
u prenijeti imena Lepoglave i 

Višnjice do dalekog Japana – rekla 
je Karmen pozdravivši na odlasku 
u daleki Japan sve koji ostajemo 
sa sayonara ili dovi enja, odnosno 
ja mata ili vidimo se. (dh)

Iz Lepoglave 
u daleki Japan
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Za izradu ipke, uz znanje, potrebna je i ljubav
IPKARSTVO ipka u Gospodarskoj školi u Varaždinu

lanice ipkarskog društva Danica Bresler s tajnama lepoglavske ipke upoznale srednjoškolce.
hotelijersko-turističkog smjera koje 
se na taj način željelo potaknuti  na 
čuvanje i njegovanje hrvatske kul-
turne baštine u kojoj lepoglavska 
čipka zauzima visoko mjesto.

Lepoglavska čipka oduševila je i 
Nikolinu Antolić iz 3.e: Iznenađena 
sam što čipkarice  toliko ljubavi i 
volje ulažu u izradu čipke. Čipka je 
unikatna i prepoznatljiva u cijelom 
svijetu, to je divno. 

Sličnog je mišljenja nakon pre-
davanja bila i njena kolegica Lucija 
Kopijar koju je fasciniralo koliko tru-
da i vremena čipkarice ulažu u izradu 
čipke i s koliko ljubavi svoje znanje 
prenose na mlade. 

- Sve pohvale svima koji su se 
potrudili  da se lepoglavska čipka 
zaštiti pri UNESCO-u kao nacio-
nalna i svjetska baština te se i dalje 
zalažu za njenu promociju ujedno 
prenoseći vještinu njene izrade 

mlađim naraštajima. U moru neu-
kusnih i vulgarnih stvari kojima smo 
svakodnevno izloženi, lepoglavska 
čipka ističe se kao pravi biser koji 
bismo trebali cijeniti i čuvati – rek-

la je profesorica Renata Mađarić 
pohvalivši predavanje tijekom kojeg 
je upriličena i mala izložba suvenira, 
broševa, slika  te motiva izrađenih od 
lepoglavske čipke. (dh)

REGA Festival amaterskog kazališta

Istovremeno se smijali u Lepoglavi, 
Kamenici i Višnjici
Na podru ju grada Lepoglave odigrano je šest predstava koje su izvele 
dramske sekcije i KUD-ovi iz Male Subotice, Pribislavca, Sra inca, 
Gornjeg Jesenja i Donjeg Kraljevca.

Peti put REGA je bila u lepo-
glavskom kraju. Manifestacija kojoj 
je cilj promovirati pučki amaterizam 
u teatru ove je godine istog dana, 
26. studenoga, posjetila 13 lokacija 
na kojima je odigrana 21 predstava. 
Gradovi Lepoglava i Novi Marof te 

općine Bednja, Petrijanec, Donja 
Voća, Sračinec i Breznički Hum ugos-
tili su lokalne amaterske glumačke 
skupine koje su izvodile humoristične 
kazališne predstave. Na području 
Lepoglave odigrano ih je šest, a izvele 
su ih dramske sekcije i KUD-ovi iz 

Male Subotice, Pribislavca, Sračinca, 
Gornjeg Jesenja i Donjeg Kraljevca. 

U Domu kulture u Lepoglavi 
mnogobrojna publika uživala je u 
predstavi “Bog pomagaj” u izvedbi 
KUD-a općine Donji Kraljevec. 
Nakon njih u ispunjenom Tawanu 
Doma kulture smijeha nije nedosta-
jalo niti kada je na pozorici bio KUD 
„Zvon“ župne zajednice Mala Sub-
otica s predstavom „Vujča“.

I u dvoranama osnovnih škola 
Kamenice i Višnjice posjetitelji su 
uživali u  humorističnim izvedbama 
glumaca amatera koji već petu go-
dinu zaredom posjećuju naš kraj.

Inače, REGU  zajednički orga-
niziraju Varaždinska županija, TZ 
Varaždinske županije te gradovi i 
općine na čijem se području REGA 
održava. (mm)

KONCERT Klub mladih

Cold Snap “zapalio” Tawan
koncert održan, a na koji su maski-
rani posjetitelji mogli ući besplatno.

Publika koja je na koncert stigla 
ne samo iz Lepoglave i okolice već i iz 
Varaždina te Međimurske i Krapins-

ko-zagorske županije potvrdila je da 
TKIC, zahvaljujući inicijativi ljudi 
koji djeluju u njegovu okruženju i 
uvjetima koje pruža,  postaje inkuba-
tor društvenih zbivanja ne samo lepo-
glavske već i šire regije. (dh)

. 

Atmosfera je bila odli na

Lepoglav anka Karmen 
Basari , profesorica po-
vijesti u OŠ Izidora Poljaka u 
Višnjici, boravi na stru nom 
usavršavanju u Japanu. 

“Bog pomagaj”, predstava KUD-a op ine Donji Kraljevec

Interes publike i ove je godine 
bio velik

Glumci amateri odli no su se 
snašli u svojim ulagama
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SPORTSKO - PENJA KI KLUB DIREKT

Aktivni penja i ostvaruju solidne 
natjecateljske rezultate

lanovi SPK Direkt natje u se u Boulder ligi od kontinenta i marljivo treniraju na umjetnoj stjeni u Lepoglavi.

Ukupno je nastupilo 59 natjecatelja me u kojima i velik 
broj djece.

Članovi Sportsko - penjačkog 
kluba Direkt iz Lepoglave nastupaju 
u Boulder ligi od kontinenta 
(BLOK). Riječ je o ligi koja se sastoji 
od šest kola, odnosno šest penjačkih 
natjecanja na umjetnoj stijeni u 
nekoliko hrvatskih gradova. Dosad su 
održana dva kola, jedno u Varaždinu 
te jedno u Zagrebu. 

Na natjecanju u Zagrebu 
sudjelovao je rekordan broj penjača, 
čak 75. Penjalo se više od tri sata u 
tri skupine po 20 minuta. Članovi 
DIREKT-a ostvarili su solidne 
rezultate. Mladi članovi Kluba 
ostvarili su sljedeće rezultate:  Tanja 

OTVORENI ZIMSKI 
MALONOGOMETNI 
TURNIR 

Mlada članica Sportsko  - 
penjačkog kluba Direkt iz Lepo-
glave Tanja Mravlinčić okitila se 
broncom na prvenstvu Hrvatske 
u disciplini boulder za mlade 
(penjanju) održanom 9. listopada 
u Zagrebu. Medalju je osvojila u 
konkurenciji starijih kadetkinja. 
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KARATE KK Lepoglava

Povodom Dana grada Varaždina 
u maloj dvorani „Arene“ Varaždin 
održan je 7. međunarodni karate 
turnir „Sveti Nikola“. Na turniru 
je sudjelovalo 390 natjecatelja iz 51 
kluba iz četiri zemlje: Mađarske, BiH, 
Slovenije i Hrvatske.

Karate klub Lepoglava nastu-

Uspješni doma i karatisti

Mravlinčić bila je odlična peta, Iva 
Štefi čar 15., Valentin Mravlinčić 
zauzeo je 44., a Marko Veseljak 47. 
mjesto. Treba napomenuti da to nisu 
rezultati koji su ostvareni u dječjoj 
kategoriji u kojoj se natjecanje 
nije održalo. Uzme li se to u obzir, 
navedeni rezultati bili bi u top pet u 
kategoriji djece u dobi do 13 godina. 
Stariji članovi Kluba Filip Loparić 
i Ivan Štefi čar u svojoj su kategoriji 
osvojili 16., odnosno 32. mjesto. 

Inače, Sportsko - penjački klub 
Direkt osnovan je 2009. godine. 
Broji dvadesetak aktivnih članova, 
zaljubljenika u sportsko penjanje, 

VIŠNJICA 5. memorijalni stolnoteniski turnir 
“Dragutin Ho urš ak”

Sezona stolnog tenisa 
otvorena u Višnjici
Naslov pobjednika turnira osvojio je Vedran Cerov ec 
pobijedivši u  nalu Stjepana Dubove aka.

Udruga za sport i rekreaciju 
“Sport za sve”  Višnjica i Višnjička 
udruga mladih organizirali su 10. 
prosinca tradicionalni Memori-
jalni stolnoteniski turnir “Dragutin 
Hočuršćak”. Bilo je to peto izdanje 
turnira koje je u sportskoj dvorani 
višnjičke osnovne škole okupilo 16 
stolnotenisača. Turnir se igrao po 
skupinama. U četiri skupine s po 
četiri igrača razigravalo se za ulazak  u 

završnicu. 
Nakon razigravanja po skupina-

ma i polufi nalnih mečeva odigrano 
je fi nale u kojem je Vedran Cerovčec 
savladao Stjepana Dubovečaka, dok 
je u borbi za treće mjesto Kristijan 
Ledinski bio bolji od Dragutina Po-
senjaka.

Organizatori turnira najboljim 
igračima uručili su  pehare i novčane 
nagrade. (mm)

To je prva medalja koju je osvoio 
netko od članova Kluba. 

Na istom natjecanju nastupili 
su i Valentin Mravlinčić koji je u 
kategoriji Cicibani osvojio osmo 
mjesto te Iva Štefi čar koja je u kat-
egoriji kadetkinja bila četvrta. (dh)

Tanja Mravlinčić treća na prvenstvu 
Hrvatske

koji zahvaljujući aktivnosti članova 
i razumijevanju Grada Lepoglave 
imaju vlastitu umjetnu penjačku 
stijenu koja se nalazi u Domu 
kulture. Ona članovima Kluba 
omogučava treniranje na zatvorenom 
u Lepoglavi. 

Stijena se koristi i za organizaciju 
natjecanja. Jedno od njih bit će u 
ožujku 2012. godine kada će se 
upravo u Lepoglavi održati fi nale 
Boulder lige od kontinenta. (dh)

Kad se ne mogu penjati i trenirati 
na otvorenom, lanovi Sportsko 
- penja kog kluba Direkt treniraju 
na umjetnoj stijeni koji zahvalju-
ju i Gradu imaju u Lepoglavi

Tanja Mravlin i  na postolju (prva zdesna)

Filip Lopari  na Paklenici

Mla i i starij lanovi SPK Direkt na natjecanju u Zagrebu

pio je s troje natjecatelja i ostvario 
zapažen uspjeh.

Una Protić osvojila je prvo mjesto 
u borbama kadetkinja, dok je  Martin 
Breški bio treći u kategoriji mlađih 
kadeta. Nastupio je i Marino Kovač, 
no nije osvojio odličje. (mž)

Kvalitetom dokazan malo-
nogometni tunir koji se unazad 
sedam godina igra u Lepoglavi i 
ove e sezone ljubiteljima malog 
nogometa zasigurno ponuditi puno 
zanimljivih utakmica i nogometnog 
uzbu enja. 

I ovosezonsko, ina e osmo, 
izdanje zimskog turnira u nogo-
metu  “ITD KARLOVA KO kup 
LEPOGLAVA 2012” organizira 
Zajednica sportskih udruga grada 
Lepoglave pod pokroviteljstvom 
Grada Lepoglave. Kao i prijašnjih 
godina, mom adi su pozvane 
da se prijave za sudjelovanje na 
turniru uz uplatu kotizacije od 
700 kuna. Prijave za sudjelovanje 
primaju se do 5. sije nja 2012. 
godine do 18 sati kad e u 
Domu kulture uslijediti izvla enje 
skupina.

Svim mom adima osigurano 
je odigravanje najmanje triju 
utakmica u skupini. Utakmice 
e se igrati vikendom, prema 

odre enim terminima, u školskoj 
sportskoj dvorani u Lepoglavi od 
7.sije nja pa, prema predvi anju, 
do 19.velja e 2012. godine.

Organizator turnira je, kao i 
prijašnjih sezona, pripremio bogat 
nagradni fond:

1. mjesto - 15.000,00 kn + 
pehar + nagrade sponzora

2. mjesto -   6.000,00 kn + 
pehar + nagrade sponzora

3. mjesto -   3.000,00 kn + 
pehar + nagrade sponzora

4. mjesto -   1.000,00 kn + 
pehar + nagrade sponzora

Kontakt:  
Damir Kužir
tel. 098 806 370
e-mail: damir.kuzir@vz.t-com.hr
www.itdkarlovacko-lepoglava.com

                                        (mm)

“ITD KARLOVA KO kup 
LEPOGLAVA 2012” po inje 
7. sije nja 2012.  Prijave za 
sudjelovanje na turniru primaju 
se do 5. sije nja 2012. godine. 

Zimska 
nogometna 
poslastica 
u Lepoglavi
počinje 7. 
siječnja 2012. 

Turnirski pobjednici

Nastupilo je 16 stolnotenisa aDetalj s posljednjeg turnira
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Nakon 15 odigranih kola završen 
je jesenski dio Lige malog nogometa 
grada Lepoglave. Među 16 momčadi 
koje se natječu u Ligi, nakon jesen-
skog djela najuspješnije su momčadi 
Hudek trgotrans d.o.o. i Elkom SL 
servis koje su skupile po 40 bodova. 
Na trećem mjestu je momčad FC Co-

Nakon što su prvi dio sezone 
nogometašice Lepoglave u 2. 
hrvatskoj nogometnoj ligi za žene 
završile na trećem mjestu, s realnim 
izgledima da se u proljetnom dijelu 
prvenstva bore za ulazak u Prvu ligu, 
nisu otišle na odmor, već su nastavile s 
igranjem nogometa. No, velike zelene 
nogometne travnjake zamijenile 
su dvoranama. Naime, čim je u 
prvenstvu 2. HNLŽ uslijedila stanka 
između jesenskog i proljetnog dijela 
prvenstva, počela je prva Ženska 
županijska futsal liga u Hrvatskoj i 
to upravo u Varaždinskoj županiji. U 
ligi pet ženskih nogometnih klubova 
iz Varaždinske županije nalazi se i 
ŽNK Lepoglava. 

- Povod za pokretanje Lige je 
ideja koja je pokrenuta na komisiji 
za ženski nogomet u Županijskom 
nogometnom savezu čiji sam ja 
voditelj. Tajnik saveza Novak i ja 
veliki smo pobornici malog nogometa 

Tablica Lige malog nogometa grada Lepoglave nakon odigranog 
jesenskog dijela Lige

Futsal ekipa ŽNK Lepoglava

Liga se nastavlja u velja i 2012.

Zvonko Mendaš u Francuskoj

LEPOGLAVA Liga malog nogometa

ŽNK LEPOGLAVA

Dobre u malom kao i u velikom nogometu
Nakon jesenskog dijela prvenstva 2. ŽNL nogometašice Lepoglave drže tre u poziciju, a u Futsal ligi drugu.

RK CONCORDIA

Na odmor 
sa šeste 
pozicije 

Rukometaši lepoglavske 
Concordije u zadnjem su kolu 
jesenskog dijela prvenstva Tre e 
hrvatske rukometne lige Sjever 
u Novom Marofu doživjeli drugi 
uzastopni poraz te na taj na in 
bacili malu sjenu na vrlo dobar 
jesenski prvi dio prvenstva u 
kojem su skupili osam pobjeda 
i pet poraza. Concordia sada 
zauzima šesto mjesto na ljestvici 
iako je prije zadnja dva kola bila 
drugoplasirana.

Prvenstvo se nastavlja 18. 
velja e kada Concordia gostuje u 
Pakracu kod ekipe LiPa koja tre-
nutno zauzima 11. mjesto s etiri 
pobjede i devet poraza. U prvom 
susretu u Lepoglavi Concordia je 
slavila s 31:21. (mž)

pa smo krenuli u realizaciju te ideje. 
Sezona u velikom nogometu traje 
prekratko, a u županiji ima puno 
dvorana i mlađe cure vole igrati 
mali nogomet pa je ideja dobro 
prihvaćena. U Ligi nastupaju četiri 
od pet županijskih velikonogometnih 
klubova (Cestica, Trnje, Podravina i 
Lepoglava) te Mladost iz Varaždinskih 

Zvonko Mendaš, tajnik 
ŽNK-a Lepoglava, kao član 
izaslanstva HNS-a boravio je u 
Francuskoj gdje se u Francuskom 
nogometnom savezu upoznao s 
načinom rada njihova Saveza kad 
je riječ o ženskom nogometu.

Uz izaslanstvo Hrvatskog no-
gometnog saveza u Francuskoj su 
bili predstavnici nacionalnih save-
za Njemačke i Švedske. Smješteni 
u najvećem francuskom nogomet-
nom kampu Claire Fontaine (50 
km od Pariza) osnovanom daleke 
1988. godine članovi izaslanstva 
imali su se iz prve ruke priliku up-
oznati s načinom rada u kampu iz 
kojeg su izašli igrači: Nicolas Anel-
ka, Louis Saha, William Gallas i 
Th ierry Henry. 

- Uz stručna predavanja 

najviših dužnosnika njihova 
Saveza i izbornika njihove ženske 
reprezentacije upoznali smo se s 
radom koji počinje od malih nogu 
te organizacijom školovanja i tre-
niranja u kampu za 20 najboljih 
igračica u dobi od 15 do 19 go-
dina.  Upoznati smo i s brigom 
koja se vodi za igračice koje nakon 
srednje škole upisuju studij i na-
kon završetka karijere nalaze svoje 
mjesto u sportu i zajednici – rekao 
je Zvonko Mendaš dodavši kako 
je u usporedbi sa situacijom koja 
vlada u našem nogometu, ovaj 
francuski primjer samo daleki san.

No, ipak, istaknuo je Mendaš,  
u našem kraju postoji potpora za 
razvoj ženskog nogometa, a ona 
dolazi s gradske razine te od Za-
jednice sportskih udruga grada 
Lepoglave. (dh)

Francuska iskustva razvoja ženskog 
nogometa
Zvonko Mendaš, tajnik Kluba, boravio je u
francuskom nogometnom kampu Claire Fontaine.

Toplica. Savez je osigurao suđenje 
i izaslanike te vođenje Lige bez 
plaćanja troškova od strane klubova 
– rekao je tajnik ŽNK Lepoglava 
Zvonimir Mendaš.

Lepoglavske nogometašice  
odlično igraju pa su tako prvi dio 
Futsal lige završile na dugom mjestu. 
(mž, dh)

Završen jesenski dio

jones sa sedam bodova manje. 
Nakon stanke, tijekom koje će 

većina igrača i momčadi sudjelo-
vati na zimskom malonogometnom 
turniru u Lepoglavi, 26. veljače 2012. 
slijedi nastavak prvenstva u Ligi ma-
log nogometa grada Lepoglave. (mž)

Nakon 15 odigranih kola završen je jesenski dio Lige
malog nogometa grada Lepoglave.

U proljetnom dijelu prvenstva no-
gometašice ŽNK Lepoglava kre u 
u borbu za ulazak u Prvu ligu

Porazima u zadnja dva kola 
rukometaši Concordije pali 
su s druge na šestu poziciju 
pokvarivši dojam dobrog 
nastupa u polusezoni.

Lepoglavski kugla i prvi dio 
sezone završili su na 3. mjestu 
koje im garantira da u drugom 
dijelu sezone krenu u borbu 
za vrh prvenstvene tablice 2. 
hrvatske kugla ke lige Sjever.

Kugla ki klub Lepoglava 
završio je prvi dio sezone u 2. 
hrvatskoj kugla koj ligi Sjever 
na 3. mjestu prvenstvene tablice 
zaostaju i za vode im Bjelovarom 
tri boda. 

U 11 kola, koliko je prvi dio 
sezone trajao, Kugla ki klub 
Lepoglava ubilježio je osam 
pobjeda i tri poraza skupivši  16 
bodova.  U posljednjem kolu 
prvog dijela sezone, odigranom 
17. prosinca, lepoglavski 
kugla i ostvarili su pobjedu te 
su se ponovno našli u vrhu i 
u borbi za ulazak u prvu ligu. 
Taj cilj lepoglavski e kugla i 
pokušati ostvariti u drugom dijelu 
sezone koji po inje 14. sije nja 
2012. kada Lepoglava gostuje 
u Koprivnici kod istoimenog 
doma ina.  (dh)

KK LEPOGLAVA

Kuglači 
Lepoglave 
u borbi za 
vrh
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DJE JI VRTI  LEPOGLAVA Izbor za najtatu

BOŽI NO VRIJEME Svjetlo mira

ZANIMLJIVOSTKreativni o evi

Izvi a i donijeli 
Betlehemsko svjetlo

Damian Horvat pobjednik izbora za najtatu u Dje jem 
vrti u Lepoglava.

Već jedanaestu godinu zaredom 
Dječji vrtić Lepoglava organizira iz-
bor za najtatu. Tradicija je nastavljena 

Svjetlost mira – Betlehemsko sv-
jetlo pali se dva tjedna uoči Božića na 
velikoj svečanosti na mjestu Kristova 
rođenja. Svjetlo simbolično obilazi 
svijet i biva preneseno na svijeće mili-
juna vjernika. I ove je godine prijam 
Svjetla za europsku regiju održan u 
Beču. Europski izviđači okupili su se 
10. prosinca na ekumenskom slavlju 
u crkvi Neuottakring na misi na kojoj 
su preuzeli Svjetlo, svako izaslanstvo 
za svoju zemlju. Za Hrvatsku je to 
učinio Savez izviđača Hrvatske.

Desetak izviđača i planinki iz svih 
krajeva Lijepe naše donijeli su 11. 
prosinca Svjetlo, simbol mira, dobra 
i ljubavi, u zagrebačku katedralu. Tu 
su im se pridružiti ostali izviđači te 

Da je upravo u Lepoglavi 
pojeden prvi pe eni puran u ovim 
krajevima, potvr uju zapisi  
Magistrata Mleta kog. Tamo je za-
pisano da se na stolu lepoglavskih  
pavlina, na blagdan Male Gospe  
1561. godine, našao upravo pe eni 
puran.  Ovaj zapis potvr uje do 
kuda seže naša tradicija blagdan-
skog blagovanja „pe enih purica“. 
U zapisu se ne govori o mlincima, 
ali piše da su se od te daleke 1561. 
godine na ovom prostoru po eli 
uzgajati purani.  

Ovaj podatak još je jedna 
injenica koja e se na i na dugoj  

listi onoga po emu je Lepoglava 
prva,  a za što može u velikoj mjeri 
zahvaliti pavlinima. (dh) 

U Lepoglavi 
pojeden prvi 
pečeni puran

mnogobrojni vjernici. 
Nakon završetka mise okupljeni 

vjernici i stotine izviđača, među ko-
jima i pet članova Odreda izviđača 
Lepoglava, upalili su Svjetlo u svo-
jim fenjerima i krenuli na put noseći 
Svjetlo u svoje krajeve.  Lepoglavski 
izviđači istog su dana Betlehemsko 
svjetlo donijeli u varaždinsku kat-
edralu. Na svečanoj misi i predaji sv-
jetla u Varaždinu priključilo im se još 
20 članova Odreda i desetak članova 
Odreda izviđača Sirius iz Varaždina.  

Betlehemskim svjetlom svoje 
će svijeće zahvaljujući lepoglavskim 
izviđačima lepoglavski vjernici moći 
upaliti 24. prosinca, na sam Badnjak, 
na večernjoj misi. (mm) 
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i ove godine pa su 25. listopada očevi 
ponovno morali pred strogim žirijem 
i uz velika očekivanja svojih mališana 
pokazati svu svoju kreativnost.

Na početku je trema očeva „raz-
bijena“ stihovima i plesom koje su 
za ovu priliku pripremili polaznici 
vrtića. Tom su prilikom mališani 
pokazali svoje viđenje ljubavi prema 
tatama. Nakon što je izabran žiri u 
čijem su sastavu bile Martina Pu-
tanec, Josipa Golubić, Romina Lon-
jak, Martina Bosak i Melita Zver, 

kandidati za najtatu natjecali su se u 
dvije „discipline“. Prva je bila izrada 
životinje po vlastitoj želji od različitih 
jesenskih plodova. Kristijan Ficko, 
Miroslav Jamnić, Danijel Češnjaj, 
Branko Plemeniti, Darko Golubić i 
Damian Horvat izradili su najljepše 
životinje i po odluci stručnog žirija 
ušli u fi nale. Sad su njih šestorica 

pred sobom imala složeniji zadatak 
– od jesenskih plodova i sjemenki 
izraditi jesenski mozaik. Radovi su 
bili vrlo maštovito ukrašeni, a žiri je 
jednoglasno najboljim odabrao rad 
Damiana Horvata i time ga proglasio 
vrtićkim najtatom za 2011. godinu. 
Predsjednica žirija Josipa Golubić 
uručila mu je lentu, pregaču, valjak, 
srce, vrč i pehar koji će mu pomoći 
u obavljanju svakodnevnih poslova, a 
ostali očevi primili su utješne nagrade 
– keramička srca. 

Uz vesele dječje glasove, obilje 
smijeha i dobre zabave izabran je još 
jedan najtata. Bez obzira na izbor 
mališani su se složili da je svakom od 
njih njegov tata  najbolji tata na svi-
jetu. (mm) 

Lepoglavski izvi a i donijeli Svjetlo mira u Hrvatsku.

Mađarska i francuska Naciona-
lna agencija za program „Mladi na 
djelu“ u suradnji s resursnim cen-
trom SALTO Inclusive iz Belgije 
organizirali su od 6. do 11. prosinca 
u Budimpešti prvu međunarodnu 
konferenciju na kojoj su sudjelovali 
predstavnici javnog sektora i mladi 
iz Njemačke, Francuske, Belgije, 
Švedske, Islanda, Poljske, Ukrajine, 
Bjelorusije, Crne Gore, Turske, En-
gleske, Albanije, Mađarske, Austrije 
i Hrvatske. 

Cilj konferencije bio je potak-
nuti uključivanje mladih i njihovih 
projekata u procese urbanizacije 
i boljeg iskorištavanja javnih i 
zapuštenih prostora. Na konfer-
enciji je predstavljen i projekt 
“Adrenalinski park” koji su izradili 
mladi iz Lepoglave, a koji je pred-
stavio predsjednik Centra za mlade 
Hrvoje Kovač.

 - Park mladih, ili kako ga njego-
va funkcionalnost defi nira – adrena-
linski park, osmislili su mladi iz Lep-
oglave. Adrenalinski park sastoji se 
od četiri zasebne komponente koje ga 
defi niraju upravo adrenalinskim pri-
djevom – Penjački centar, skate park, 
auto-fi tness na otvorenom te niz ino-
vativnih igrala za djecu i mlade.

Lepoglava nekad i sad

Park za sve generacije
ADRENALINSKI PARK Projekt mladih U razmjeni iskustava i znanja 

na konferenciji se moglo čuti puno 
primjera dobre prakse, a posebno 
raduje činjenica kako su oko na lepo-
glavski projekt bacili i predstavnici 
bogatijih zemalja. 

– Koncept adrenalinskog parka 
u centru grada koji mladima nudi 
pregršt zdrave rekreacije i bitno 
utječe na vizuru cijelog grada jer revi-
talizira zapušteni javni prostor svaka-
ko je nešto što bismo mi u Bochumu 
željeli predstaviti mladima - kazao je 
Torsten Rutinowski, voditelj Odjela 
za mlade grada Bochuma. 

Kratka verzija parka mladih 
ili adrenalinskog parka predstav-
ljena je i povodom Dana grada na 
Svečanoj sjednici Gradskog vijeća, 
a velika prezentacija održat će se 
krajem siječnja kada će glavni part-
neri na projektu potpisati pismo 
namjere čime će započeti proces 
pripreme projektne dokumentacije 
za predstojeće natječaje za sufi nan-
ciranje projekta. (mm)

Projekt Adrenalinski park osmislili su mladi.

Betlehemsko svjetlo u varaždinskoj katedrali

Adrenalinski park s okolicom

Predstavljanje projekta

Nagra eni sudionici natjecanja

Za pobjedu je trebalo mašte

Godine 1561. pe eni 
puran našao se na stolu 
lepoglavskih pavlina.

Pjesmom „Dobro došli, dobri 
ljudi“ ženski sastav Etnothine poželio 

je gostima dobrodošlicu u „Hrvatsku 
kuću“ koja je 29. studenog svečano 
otvorila svoja vrata u centru Za-
greba. U tradicijski uređenom pro-
storu predstavljeni su etnološki 
izlošci i autentični predmeti iz raznih 
hrvatskih krajeva koji simboliziraju 
tradiciju i bogatstvo hrvatske kul-
turne baštine, među kojima je svoje 
stalno mjesto dobila i Zadruga lepo-
glavske čipke. Idejna začetnica tog 
projekta, etnodizajnerica Mina Pe-
tra koja već osam godina surađuje 
s upraviteljicom Zadruge Karmen 
Šoštarić, najavila je i edukacijske 

projekte koji se planiraju organizirati 
tijekom godine u tom novootvore-
nom prostoru. Temeljni je sadržaj 
postava „Hrvatske kuće“ etnološka 
zbirka hrvatskog rukotvorstva te niz 
malih etnoradionica rukotvorstva i 
starih zanata. 

Veliko zanimanje gostiju na ot-
varanju „Hrvatske kuće“ pobudile 
su vrijedne djevojke u narodnim 
nošnjama koje su pokazivale kako 
se nekada tkalo na tkalačkom stanu 
te kako se izrađivala delikatna lepo-
glavska čipka. (mm)

Lepoglavska čipka 
u „Hrvatskoj kući“
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